
480. Gyorsárverés

Kerámiák 

11334. Friedrich Goldscheider (1845-1897): Art deco japán nő falidísz. Jelzett, sérüléssel, 34x21 cm..................... 40 000
11335. Gorka Géza (1894-1971): Horpasztott négyoldalú váza. Repesztett mázzal, jelzett, aljánál lepattanással,

m: 15 cm......................................................................................................................................................................38 000
11336. Gorka Géza (1894-1971): Ugrasztott mázas váza. Jelzett, talpánál restaurálással, m: 17,5 cm....................40 000
11337. Gorka Géza (1894-1971): Kínáló. Jelzett, kis mázkopásokkal, 19x12x11 cm...................................................17 000
11338. Gorka Géza (1894-1971): Kisváza ugrasztott mázzal. Jelzett, m: 10 cm...........................................................24 000
11339. Tűzoltó figura. cca 20. sz. eleje, mázas kerámia, kis kopással, m: 23,5 cm...................................................... 34 000
11340. cca 1940, Férfi figurális pálinkás butykos. Jelzett, kis mázhibával, m: 24 cm......................................................8 000
11341. Tepsi. Somogy. XIX: sz. mázas cserép, kézzel festett, sérült d: 37 cm.................................................................6 000
11342. Fazék. Ungvár, 19. sz. második fele, sérült, hiánnyal, m: 20,5 cm........................................................................ 3 200
11343. Szilke. Mázas peremű cserép XIX. sz. Kézzel festett, hibátlan..............................................................................4 000
11344. Tál. cca 19. sz. vége, Székelyföld, mázhibákkal, d: 26 cm.....................................................................................4 000
11345. Vizeskancsó. Alföld, cca 20. sz. első fele, sérüléssel, m: 16 cm............................................................................ 2 600
11346. Nagyméretű angyalfejes kaspó.Eichwald, 19. sz. vége, festett, mázas porcelánfajansz, gazdag rokokós

díszítéssel, aranyfestett virágdísszel, talpán masszába nyomott gyári jelzés (Eichwald) és 449-as
formaszám, korának megfelelő állapotban, kopások, 54x53cm A B. Bloch & Co. / Eichwald Porcelán
Manufaktúra1871-ben Bernhard Bloch megalapította a csehországi Eichwaldban található B. Bloch & Co.
vállalatot. A vállalat dísz-, háztartási és asztali porcelánokat és agyagárut gyártott. A vállalat egyike volt
azon vállalatoknak, amelyek a Kék Hagyma mintát gyártották.B. Bloch jelentős majolikagyártó volt, azon
kevés csehországi cégek egyike, amelyek az első világháború után is folytatták a majolikagyártást.A
vállalat 1920-ban az Eichwalder Porcelán- és Kályhagyár Bloch & Co. (Eichwalder Porzellan- und
Ofenfabrik Bloch & Co.). A nevét 1940-ben ismét megváltoztatták Eichwald Porcelán-, Kályha- és
Csempegyár Dr. Widera & Co.-ra. (Eichwalder Porzellan-, Ofen- und Wandplattenfabrik Dr. Widera &
Co.). A II. világháború alatt a németek vették át az irányítást.A II. világháború után az Eichwald Porcelán-,
Kályha- és Csempegyár Dr. Widera & Co. a Dux Porcelánmanufaktúrával és a gróf Thun Porcelángyárral
együtt Klosterie-ben a csehszlovák kormány államosította. Az új vállalat továbbra is használta a jogelőd
vállalatok védjegyeit................................................................................................................................................ 110 000

11347. Laborcz Mónika (1941-): Retro iparművész tál, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, d: 37 cm.............................. 8 000
11348. Borsódy László (1938- ): Szent Ferenc. Mázas kerámia, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott. Fakeretben.

21x24 cm.....................................................................................................................................................................24 000
11349. Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Hölgy. Jelzett, hibátlan, m: 28 cm.........................................................................28 000
11350. cca 1900 Satsuma nagy méretű kerámia dísztál, préselt és festett mintával, jelzés nélkül, kis kopottsággal,

d: 36 cm.......................................................................................................................................................................20 000
11351. Nagyméretű alföldi miskakancsó, jelzett, kis kopással, m: 32 cm.......................................................................14 000
11352. Kerezsi Gyöngyi (1943-): Geometrikus mintás nagyméretű falitál. Jelzett, hibátlan, 35x35 cm ///

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE!......................................................................................................................................................................18 000

11353. Sarkadi Árpád: Raku nagyméretű gyümölcsös kínáló. Jelzett, 42x43x17 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!...............................20 000

11354. Art deco fekete néger nő félakt. Mázas kerámia, jelzés nélkül, kis kopással 26 cm......................................... 16 000
11355. Art deco fekete néger nő félakt. Mázas kerámia, jelzés nélkül, apró mázhibával 24 cm..................................14 000
11356. Art deco fekete néger nő félakt. Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan 24 cm.................................................16 000
11357. Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Anya gyermekével. Jelzett, hibátlan, m: 18 cm...................................................18 000
11358. cca 19. sz. második fele, Nagyméretű antik osztrák fehérkerámia dísztál. Jelzett, hátoldalon sérüléssel, d:

44 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION
AT OUR OFFICE!........................................................................................................................................................6 000

11359. Fekete János (1929-1999): Nagyméretű hármas fali gyertyatartó. Jelzett, feliratos, 32x39 cm /// /
KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE!......................................................................................................................................................................10 000

11360. cca 1930, Hódmezővásárhely váza, címkével jelzett, szájánál mázhibával, m: 24,5 cm................................. 10 000
11361. Régi népi, fejes kerámia váza, jelzés nélkül, minimális csorbákkal, m: 26 cm...................................................12 000
11362. Geometrikus plakett. Samottos kerámia, jelzett, fa lapra applikálva, 18x14 cm................................................12 000
11363. Gál Béla ( - ): Retró tál / asztaldísz. Zsugormázas kerámia, jelzett, hibátlan,18x16 cm......................................9 000
11364. Gondos József (1909-1987): Szerelmes fiú. Jelzett, m: 21 cm............................................................................12 000
11365. Mexikói gitáros. Komlós kerámia. Mázas, jelzett talpán hajszálrepedéssel. 27 cm...........................................10 000
11366. Vallauris váza, plasztikus légy díszítéssel, jelzett, kis kopással, m: 16 cm...........................................................8 000
11367. Zoomorf iparművész kiöntő, jelzett, m: 24 cm.......................................................................................................... 7 000
11368. cca 1950 Mid-century geometrikus váza. Erezet mintával, jelzés nélkül, minimális kopottsággal, 13,5 x 8 cm

........................................................................................................................................................................................8 500
11369. Müller Krisztina (Nünü kerámia) Kerámia asztali óra,mázzal, festéssel. Jelzett. Rotary club felirattal

20x34cm Hibátlan........................................................................................................................................................ 5 500
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11370. Iparművész hasáb virágtartó. Kerámia test, réz beleilleszthető felsőrész. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 27,5
cm...................................................................................................................................................................................7 500

11371. Világhy Árpád (1960-): Szerelmesek. Jelzés nélkül, terrakotta, m: 35 cm............................................................9 500
11372. Nagy kerámia tétel: egy doboznyi erdélyi és más kerámia tárgy............................................................................7 000
11374. Király Károly 12 darabos kávézó összeállítás, jelzett..............................................................................................8 000
11375. 2 db régi Steinbach Mezőtúr napraforgós váza. Mázas kerámia, jelzett, minimális mázhibával 30 cm............8 000
11376. cca 1915 Gerencsér Siklós vizeskorsó, mázas kerámia, mázkopással, jelzett, m: 30,5 cm..............................8 000
11377. Kerezsi Gyöngyi asztaldísz, jelzett, 15x15 cm..........................................................................................................4 200
11378. Német retro iparművész plasztikusan csorgatott mázas váza, kis mázhibával, m: 29 cm..................................5 500
11379. Retro német váza, jelzett, kis kopással, m: 16 cm...................................................................................................3 800
11380. Mázas kerámia füstölőtartó, kis kopással, m: 16 cm...............................................................................................3 800
11381. Várdeák Ildikó: Ugrasztott mázas kínáló. Jelzett, 21x20 cm...................................................................................3 600
11382. Várdeák Ildikó: Ugrasztott mázas kínáló. Jelzett, d: 20,5 cm................................................................................. 3 600
11383. Bodrogkeresztúri retro mázas kerámia dísztál, d: 27,5 cm.....................................................................................3 600
11384. Japán mázas kerámia asztaldísz, jelzett, kopással, 26x15 cm..............................................................................3 600
11385. Spanyol kerámia népi figura, m: 18,5 cm..................................................................................................................3 600
11386. Gránit ritka festésű kínáló, jelzett, kopással, 34x34 cm.......................................................................................... 3 800
11387. Gránit mid-century ikebana. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 14 cm..............................................................4 800
11388. Szardíniai parafával bevont kerámia kancsó, kis kopással, m: 22 cm.................................................................. 4 800
11389. Iparművész kézzel formázott mázas kerámia hasábváza, kis kopással, m: 25,5 cm..........................................4 800
11390. Holló Katalin által készített dísztányér álomszerű jelenettel díszítve, jelzett, d: 29,5 cm.....................................4 000
11391. Iparművész csorgatott mázas dísztál, jelzett, d: 29 cm...........................................................................................3 400
11392. Német modernista dísztál, jelzett, d: 30 cm.............................................................................................................. 4 800
11393. 2 db antik fazék. Részben, mázas cserép, kopásokkal m: 16 cm..........................................................................5 000
11394. Szécsi Jolán: Fejkendős lány. Jelzett, m: 20,5 cm...................................................................................................6 000
11395. Örsi András (1943): Női büszt, kerámia, jelzett fa alapon 11 cm...........................................................................3 600
11396. Gálffy Ildikó (1962-): Virág mintás váza, mázas kerámia, jelzett, hibátlan 16 cm................................................3 400
11397. Erdélyi István: Retro váza. Zsűri címkével, m: 32,5 cm...........................................................................................4 000
11398. Jelzett iparművész váza, m: 25 cm............................................................................................................................3 600
11399. Ravelli olasz mázas kerámia váza, kis mázkopással, m: 14,5 cm.........................................................................5 000
11400. Miskakancsó. Tiszafüred környéke, kis kopással, m: 19,5 cm...............................................................................4 800
11401. 4 darab csempekép az évszakok ábrázolásával, jelzett festmények reprodukcióival, 15x15 cm......................3 600
11402. Jelzett miskakancsó, Tiszafüred, kis mázhibákkal, m: 16 cm................................................................................5 500
11403. Karda Imre nagyváza, jelzett, m: 40 cm.................................................................................................................... 4 200
11404. 2 darab iparművész kerámia ikebana, közte Mihály Béla, kis mázhibákkal.........................................................3 200
11405. Furulyázó juhász, mázas kerámia plakett, kis mázsérüléssel, 21x21 cm.............................................................3 600
11406. Csorgatott mázas iparművész kínáló. Jelzet, kopással, d: 20 cm, m: 5 cm..........................................................3 600
11407. Iparművészeti Vállalat váza. Jelzett, kis kopással, m: 22 cm................................................................................. 4 000
11408. Hölgy kosárral. Lengyel kerámia kép, fa lapra applikálva, figura h: 31,5 cm........................................................4 400
11409. Miskakancsó, Mezőtúr, mázkopással, m: 24,5 cm..................................................................................................4 800
11410. Olasz retro design váza. Jelzett, kis kopással, m: 32,5 cm.................................................................................... 4 200
11411. Retro sorszámozott kerámia váza. Jelzett, hibátlan, m: 19,5 cm...........................................................................3 800
11412. Retro iparművészeti zöldes színű váza. Jelzett, kis kopással, m: 19,5 cm...........................................................3 800
11413. Retro német plasztikus váza. Jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm....................................................................................3 800
11414. Iparművész kínáló, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, d: 19,5 cm...........................................................................3 800
11415. RJ? jelzéssel: Táncosok. Mázas, gipsszel bevont kerámia. Kis kopással, m: 32 cm..........................................4 800
11416. Péter Mária: Retró tál, jelzett, hibátlan, d: 28 cm......................................................................................................3 800
11417. Márványosan mintázott iparművész ikebana, jelzett, 17x18 cm............................................................................4 200
11418. Jelzés nélkül: Virágos kerámia fali dísz. Mázas kerámia, hibátlan 15x28 cm.......................................................3 800
11419. Mezőtúri miskakncsó, KISZ felirattal, m: 21 cm.......................................................................................................4 200
11420. Gránit iparművész váza, cca 1960, jelzett, hibátlan, m: 23,5 cm...........................................................................4 200
11421. Les Gábor nagybányai keramikus: Férfi fej korsó. Jelzett, m: 13 cm.................................................................... 4 200
11422. Retro iparművészeti zöldes színű váza. Jelzett, kopással, m: 23,5 cm.................................................................3 800
11423. Fórizsné Sárai Erzsébet: Dísztál. Jelzett, mázkopással, d: 22,5 cm......................................................................4 400
11424. Iparművész sárga-fekete váza. Jelzés nélkül, mázkopással, m: 28 cm................................................................4 200
11425. Retro német indigómázas váza. Jelzett, m: 23,5 cm............................................................................................... 4 200
11426. Retro német virágmintás váza, pattogzással, m: 23 cm..........................................................................................4 200
11427. Retro osztrák design váza, applikációkkal, jelzett, m: 19 cm................................................................................. 4 200
11428. Bay Keramik vintage váza. Jelzett, címkével jelzett, kis kopással, m: 17,5 cm....................................................4 200
11429. Strehla geometrikus mintázatú váza. Jelzett, kis kopással, m: 30,5 cm............................................................... 4 200
11430. 2 db kerámia váza üveg kémcső betétekkel Tartó mérete 16x12 cm, 10 cm.......................................................4 000
11431. Retro német váza, jelzett, kis pattogzással, m: 27,5 cm......................................................................................... 4 400
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11432. Retro német mangánszínezésű váza. Jelzett, hibátlan, m: 25,5 cm......................................................................4 200
11433. Kosalakú feketekerámia kínáló, számozott, 16x11 cm............................................................................................3 600
11434. Gál Béla: Zsugormázas kínáló. Jelzett, 21x18 cm................................................................................................... 3 400
11435. Hódmezővásárhelyi fehérmázas váza, jelzés nélkül, m: 20 cm..............................................................................3 800
11436. Fórizsné Sárai Erzsébet: Tányér. Mázas kerámia. Jelzett, hibátlan, d: :21 cm....................................................4 800
11437. Reguly kerámia váza. Jelzett, hibátlan, m: 27 cm....................................................................................................4 000
11438. Pia Paloni erezett mintás dísztál. Jelzett, hibátlan, d: 19,5 cm...............................................................................3 600
11439. Iparművész design váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 15,5 cm................................................................................4 000
11440. Retro német részben csillogó mázas váza. Jelzett, kis kopással, m: 20 cm.........................................................4 200
11441. Hévíz látképe. Mázas kerámia falidísz, jelzés nélkül, 22x17 cm............................................................................5 000
11442. Bod Éva (1924-2004): Váza. Jelzett, m: 33,5 cm.....................................................................................................4 000
11443. Kislány macijával. mázas kerámia szobor, m: 15,5 cm...........................................................................................3 600
11444. Iparművészeti Vállalat váza, jelzett, lepattanással, m: 36 cm.................................................................................3 200
11445. Erdélyi István váza, m: 33 cm.....................................................................................................................................3 800
11446. Vallauris mázas kerámia csiga alakú kínáló, jelzett, 22x20 cm..............................................................................4 200
11447. Pesthidegkút füles váza, jelzett, m: 18 cm................................................................................................................4 600
11448. Gorka Iparművészeti Vállalatos kerámia tál. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan 26x22 cm...................................3 800
11449. Kmenitz Natania, Israel 2 db tál és váza. Mázas kerámia, jelzett, apró lepattanással 18 cm, 17 cm................4 000
11450. Szűz Mária és a kisded. Samottos kerámia, jelzés nélkül, hibátlan 23 cm...........................................................6 000
11451. M. M. jelzéssel: Rimóci menyasszony, Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan 23 cm..........................3 600
11452. Dobos miska váza. Kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan 13 cm............................................................................4 000
11453. Potz mázas kerámia kínáló, címkével jelzett, 21x15 cm......................................................................................... 3 400
11454. Pesthidegkút vulkánváza, jelzett, m: 36 cm..............................................................................................................5 500
11455. Vándor legény. Izsépy keráma. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan 16 cm...............................................................5 000
11456. EI jelzéssel: iparművész kerámia váza. Mázas, kézzel festett, hibátlan 33 cm....................................................4 000
11457. Olasz multicolor karcolt és festett nagyméretű dísztál, d: 37 cm............................................................................5 000
11458. Deruta nagyméretű kancsó, jelzett, mázhibákkal, m: 33 cm...................................................................................4 000
11459. Csermák Ferenc (1932- ): Angyalka és síró-nevető törpe. Jelzett, törpe állítható sapkával, m: 13,5 cm..........5 000
11460. Gál jelzéssel: Hölgy virággal. Kerámia, m: 29 cm.................................................................................................... 5 000
11461. Csermák Ferenc (1932- ): ministráns gyertyatartó pár. Jelzett, m: 14 cm............................................................ 5 000
11462. Gál jelzéssel: Hölgy. Kerámia, m: 32 cm...................................................................................................................5 000
11463. Gorka Iparművészeti kaspó, jelzett, hibátlan, m: 13 cm..........................................................................................6 000
11464. Korsó, Marokkó tussal festett, gyékény mintás, kézzel festett, hibátlan 18 cm....................................................4 000
11465. Benszülött akt a fához kötözve. Mázas kerámia asztali lámpa. Jelzés nélkül, hibátlan m: 34 cm..................... 6 000
11466. 4 db Borsodi Sörgyár kerámia korsó, feliratos, magyar népviseletes figurákkal. 11 cm.....................................3 600
11467. Izsépy kerámia: Macskáját féltő lány. Lekopott címkével, m: 14 cm..................................................................... 5 000
11469. Pesthidegkuti korall mintás falitál, jelzés nélkül, kopással, d: 27 cm.....................................................................4 000
11470. RM jelzéssel: Sárkányvár, Samottos kerámia, kézzel festett, jelzett, apró lepattanással 25x17 cm.................2 400
11471. 6 darab iparművészeti bögre, fa tartó, bögre m: 8 cm, teljes m: 31 cm.................................................................4 200
11472. cca 1930/40, Hódmezővásárhely 4 darab kerámia, mázhibákkal, d: 19-21 cm.................................................. 2 800
11473. HJ Szeged lüszter mázas kerámia váza. Jelzett, hibátlan 34 cm.......................................................................... 5 000
11474. Kerámia párologtató, kézzel festett, hibátan 23 cm.................................................................................................4 400
11475. Olasz terrakotta tégely, ókori nőalakokat mintázó reliefszerű díszítéssel, jelzett: D. Bercigli, kissé kopott, d:

7,5 cm, m: 5,5 cm.........................................................................................................................................................3 600
11476. Miskakancsó, Mezőtúr, kis repedéssel, m: 19,5 cm................................................................................................3 000
11477. Pannonhalmi apátság. Mázas kerámia plakett, kis kopással, 24x14 cm..............................................................1 400
11478. 4 db kínai porcelán maszk. Kézzel festett, kerámia, hibátlan 11 cm......................................................................3 000
11479. Olasz florentine hamuzó, római életképekkel díszített, kis sérüléssel, d: 11 cm..................................................2 600
11480. Steinbach Mezőtúr váza, jelzés nélkül, mázhibákkal, m: 16 cm............................................................................ 2 000
11481. SZK jelzéssel: Iparművész hengeres posztamens, jelzett, m: 33 cm....................................................................3 000
11482. Iparművész falitál, kis sérüléssel, d: 29,5 cm........................................................................................................... 2 600
11483. Kerámia pár. Spanyol, kézzel festett 13 cm..............................................................................................................3 000
11484. Virágmintás kerámia falidísz, d: 20 cm......................................................................................................................3 200
11485. Iparművész kínáló, h: 23 cm....................................................................................................................................... 2 000
11486. Szentendre. Mázas kerámia plakett, 26x15 cm....................................................................................................... 1 800
11487. Tófej kerámia ikebana teknős. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 15x14 cm............................................................3 200
11488. Bodrogkeresztúri fali dísztál Mázas kerámia, jelzett hibátlan d:28 cm..................................................................2 800
11489. 2 darab antik öntött gipsz / kerámia falikép, sérülésekkel, d: 34 cm......................................................................3 000
11490. Férfialakkal festett kiskancsó, m: 14,5 cm................................................................................................................3 200
11491. Diogenész plasztikus ábrázolás kerámia flaskán, modern. Sopron, cca 1990. 14 cm........................................2 000
11492. Kerámia tigris figura. Mázas, anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan . 15 cm.............................................2 000
11493. Mihály Béla szárazvirág váza, jelzett, mázhibával, 18x10x8 cm............................................................................2 400
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11494. Retro német füles váza. Sorszámozott, m: 14,5 cm.................................................................................................1 000
11495. Viking katona, kerámia figura, jelzett, lepattanásokkal, m: 17,5 cm......................................................................2 000
11496. Teáskanna. Németország XX. sz. vége. Jelzett, javított a szájánál 23 cm...........................................................1 200
11497. Régebbi erdélyi bokály, sérüléssel, m: 19,5 cm....................................................................................................... 2 000
11498. Ovális retro kisváza. Jelzett, h: 13 cm....................................................................................................................... 3 200
11499. Tél allegóriájával díszített múzeumi másolat kályhacsempe, kis sérüléssel, 26x22 cm......................................3 000
11500. Kobalt tájképpel festett kerámia váza, bagoly alakú jelzéssel, m: 14,5 cm.......................................................... 2 000
11501. PÉ jelzéssel: váza. Mázas kerámia, mázhibával, m: 12,5 cm................................................................................ 2 000
11502. Görög kerámia olajégő, m: 12 cm.............................................................................................................................. 2 000
11503. Bodrogkeresztúri hosszúkás kínáló, h: 35 cm.......................................................................................................... 2 600
11504. Bodrogkeresztúri hosszúkás kínáló, h: 35 cm.......................................................................................................... 2 600
11505. Polyák János (1967-): Váza. Jelzett, m: 17,5 cm.....................................................................................................3 000
11506. Oscar-díj. Mázas kerámia, m: 19,5 cm......................................................................................................................2 000
11507. Városlőd figurális gyertyatartó. Jelzett, m: 18,5 cm................................................................................................. 3 000
11508. Gál Béla: Kínáló. Jelzés nélkül, 16x13,5 cm.............................................................................................................2 400
11509. Iparművész fekete-piros mázas dísztál, d: 27 cm.................................................................................................... 3 000
11510. Olasz vintage dísztál, jelzett, d: 28 cm.......................................................................................................................3 000
11511. Miskakancsó, Alföld, m: 20 cm...................................................................................................................................3 000
11512. Retro német mázas kerámia váza. Kézzel festett, jelzett , hibátlan 26 cm........................................................... 3 000
11513. Német retro kerámia váza, jelzett, kis kopással, m: 22,5 cm..................................................................................2 800
11514. Azonosítatlan jelzéssel: Kínáló. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan 17 cm...............................................................3 000
11515. MZ jelzéssel: Váza. Mázas kerámia, jelzett, apró lepattanással 17 cm................................................................ 2 000
11516. Kerámia váza, ásatási dekor. Kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan 20 cm..........................................................2 400
11517. Retro kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 16 cm.....................................................................................2 800
11518. Fatörzs mintás kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 20 cm.....................................................................2 400
11519. Retro kerámia váza. Kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan 25 cm..........................................................................3 000
11520. Német iparművész kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 19 cm..............................................................3 000
11521. Füstölőtartó. Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan 12x12 cm m: 10 cm............................................................ 2 400
11522. 3 db éneklő angyalos gyertyatartó jelzés nélkül, hibátlan 11 cm............................................................................2 400
11523. Gorka Iparművészeti Vállalatos tál, jelzett, mázrepedéssel, 26x22 cm................................................................ 3 000
11524. Iparművész kék falitál, d: 22 cm.................................................................................................................................2 000
11525. 3 darab Bodrogkeresztúri, Iparművészeti Vállalat figura, m: 14 cm alatt..............................................................2 000
11526. Bodrogkeresztúri csibe, jelzett, kis kopással, m: 5 cm, ritka!.................................................................................2 000
11527. Art deco kerámia gyertyatartó. Mázas kerámia, jelzés nélkül, kis mázhibával 15 cm.........................................3 400
11528. Mészáros Géza (1918-1987): Hölgy falidísz. Jelzett, ragasztott, 21x17 cm.........................................................1 000
11529. Art deco stílusú hölgy falidísz, számozott, kis sérüléssel, 24x16 cm.....................................................................3 000
11530. cca 1900, 2 darab festett kerámia törpe, egyik jelzett, m: 7-16 cm....................................................................... 3 000
11531. Jelzett kerámia szenteltvíztartó, hibátlan, m: 19 cm................................................................................................ 3 000
11532. Hódmezővásárhelyi szárazvirág váza, jelzett, m: 8 cm...........................................................................................2 400
11533. 5 darab magyar kerámia állatfigura, közte iparművész nyúl, m: 10 cm alatt........................................................ 2 000
11534. Iparművész váza, jelzett, kis kopással, m: 21 cm.................................................................................................... 2 400
11535. Rerto kerámia váza. Mázas, kézzel festett, jelzett, hibátlan 20 cm........................................................................2 400
11536. Retro iparművész váza. Jelzés nélkül, kopással, m: 31,5 cm.................................................................................1 000
11537. Korond 2 darab régebbi kerámia, jelzett, mázhibával, m: 16-18 cm......................................................................2 400
11538. Tófej váza. Mázas kerámia, hibátlan d: 13 cm, m: 10 cm.......................................................................................2 000
11539. Kisüsti pálinka mázas kerámia butykos 15 cm.........................................................................................................2 000
11540. Régebbi erdélyi bokály, kopásokkal, m: 19,5 cm.....................................................................................................2 000
11541. Péter Ferenc kerámia falitányér, mázas kerámia, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 24,5 cm............................3 000

Porcelán

11542. Herendi Apponyi mintás 6 személyes mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan..................................120 000
11543. Ens Porcelánmanufaktúra: Lampel tanár. Jelzett, minimális kopással, m: 20,5 cm. /// Wilhelm Busch Max és

Móric című 1865-ben indult rajzsorozatának szereplője.........................................................................................6 000
11544. Ludwigsburg porcelán nemesi férfi figura. cca 19. sz. első fele, jelzett, szalagdarab- és ujjhiánnyal, m: 22,5

cm................................................................................................................................................................................ 22 000
11545. 1904 Herendi Miramare mintás csésze sárkány füllel. Jelzett, kis kopással, m: 6 cm......................................22 000
11546. cca 1900-1905 Herendi Ming mintás tálka. Jelzett, hibátlan, d: 14,5 cm........................................................... 22 000
11547. Herendi Viktória Fortuna Rust mintás bonbonier. Jelzett, kopással, d: 7,5 cm..................................................10 000
11548. Herendi kínai figura, kézzel festett, jelzett, minimális kopással, m: 12,5 cm......................................................10 000
11549. Herendi Zowa mintás bonbonier, állatfigura fogóval, jelzett, d: 9,5 cm...............................................................10 000
11550. Herendi Indiai kosár lila mintás váza. Jelzett, repedéssel, m: 15 cm.....................................................................6 000
11551. cca 1900/1910, Herendi Rachael mintás kétrészes tejszínkiöntő szett. Jelzett, hibátlan, h: 10,5 cm...............8 000
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11552. Herendi Szundi. Jelzett, hibátlan, m: 6 cm................................................................................................................6 000
11553. Herendi Apponyi rust mintás laposváza. Jelzett, hibátlan, m: 12 cm.....................................................................6 000
11554. Herendi Apponyi purpur mintás levél alakú ékszeres tál, jelzett, hibátlan, h: 15 cm............................................6 500
11555. Herendi hecsedli mintás porcelán áttört bonbonniere. Kézzel festett, Jelzett, hibátlan d: 13 cm.......................6 000
11556. Herendi Rothschild mintás fonatos kosárka kínáló. Jelzett, hibátlan, d: 13 cm....................................................5 000
11557. Herendi Porcelángyár litofán emléktányér, fehér mázas/biszkvit, jelzett, d: 18,5 cm..........................................4 000
11558. Herendi D'or jubileumi lila mintás gyufatartó, jelzett, m: 6,5 cm.............................................................................3 000
11559. Herendi Bouquet de Saxe mintás ékszeres tálka, jelzett, h: 14 cm....................................................................... 3 000
11560. Herendi Myosotis mintás bonbonier. Jelzett, hibátlan, d: 7,5 cm...........................................................................3 000
11561. Herendi Kitty mintás bonbonier. Három lábon, jelzett, hibátlan, d: 7,5 cm............................................................3 000
11562. 1883 körül, Zsolnay jardiniere. Magastüzű mázakkal fedett finomfajansz. Gerezdelt testű, pereme

ismétlődő áttört minta. Jelzett: alján kobaltkék családi pecsét. Minimális kopással, 23,5x17x14,5 cm..........95 000
11563. Zsolnay díszkaspó. Fekete fonton magastüzű fémhatású eozinmázas virágdíszítéssel. Kézzel festett,

jelzett, hibátlan d: 21 cm, m: 20 cm....................................................................................................................... 130 000
11564. Zsolnay kacsa. Áttört keménycserép. cca 1890. Jelzett, mázrepedésekkel 23 cm........................................ 150 000
11565. Zepter hat személyes porcelán étkészlet, aranyozott, matricás, jelzett, hibátlan.............................................. 46 000
11566. Zepter hat személyes porcelán mokkás, kávés készlet, aranyozott, matricás, jelzett, hibátlan,......................26 000
11567. cca 19. sz., Villeroy &amp; Boch Wallerfangen 4 darab csésze, 5 darab alátéttel, jelzett, sérülésekkel........20 000
11568. Meisseni porcelán mokkás készlet, Hiányos, négy darabos: kanna, cukordoboz, tejkiöntő, csésze

Szecessziós, kézzel festett, jelzett, kopással Kanna 16 cm.................................................................................20 000
11569. cca 1920/30 Victoria Czecho-Slovakia japonizáló 10 személyes készlet, jelzett, 1-1 kis pattogzással......... 15 000
11570. cca 1900, Szecessziós 22 részes étkészlet, kézzel festett virágmintával, egy tál ragasztott, 1-1 darabon

lepattanással...............................................................................................................................................................12 000
11571. 45 darabos gyermekjáték porcelán tétel. cca 19. sz. vége - 20. sz. eleje, klf készletekből, közte sérült, jó

darabokkal.................................................................................................................................................................... 8 000
11572. 17 darabos japán porcelán tétel, közte 6 darabos süteményes szett....................................................................4 000
11573. Herendi Apponyi mintás süteményes készlet. Jelzett, kézzel festett, d: 19 cm, sz: 50 cm...............................40 000
11574. Herendi kígyófüles kiöntő. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 32 cm.........................................................................40 000
11575. Herendi Apponyi zöld mintás asztali lámpa. Jelzett, koszos, de eredeti búrával, szerelék fa részén

hiánnyal, m: 41 cm.....................................................................................................................................................19 000
11576. Herendi (Óherendi) porcelán Ludas Matyi, gazdagon díszített magyaros öltözet. Terv: Lux Elek. Kézzel

festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 21 cm, h: 26 cm............................................................................................22 000
11577. Herendi Viktória mintás porcelán fali tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, működik. d: 28 cm.......................... 30 000
11578. Herendi 13 darab klf kisebb tárgy, közte Pheasant, Bird and Insect mintás kistálka, illetve egyéb

különleges mintákkal, hibátlan................................................................................................................................. 26 000
11579. Herendi táncoló juhász. Jelzett, hibátlan, m: 29,5 cm........................................................................................... 24 000
11580. Herendi táncoló juhász, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 30 cm.......................................................................24 000
11581. Herendi táncoló juhász, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 28 cm.......................................................................24 000
11582. Herendi nagy méretű fésülködő akt. Formaterv: Szilágyi Nagy István. Kézzel festett, jelzett, kopással, m:

23,5 cm........................................................................................................................................................................14 000
11583. Herendi Eton mintás teás kanna. kézzel festett, jelzett, hibátlan 26x16 cm.......................................................20 000
11584. Herendi biszkvit és fehér mázas porcelán Kodály büszt, jelzett, hibátlan, m: 26 cm.........................................20 000
11585. Herendi Apponyi mintás porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, belül virágvíz által hagyott foltcsík, m: 17 cm16 000
11586. Herendi Viktória mintás levél alakú kínáló, jelzett, kis kopással, 24x20 cm....................................................... 15 000
11587. 2 db Herendi Apponyi mintás teás csésze, aljjal. Jelzett, kézzel festett, hibátlan..............................................15 000
11588. Herendi Apponyi mintás süteményes tál. Jelzett, kézzel festett, d: 28 cm..........................................................18 000
11589. Herendi Apponyi mintás kaspó Jelzett, kézzel festett, d: 18 cm, m: 16 cm........................................................18 000
11590. 2 db Herendi Apponyi mintás teás csésze, aljjal. Jelzett, kézzel festett, hibátlan..............................................15 000
11591. 2 db Herendi Apponyi mintás teás csésze, aljjal. Jelzett, kézzel festett, hibátlan..............................................15 000
11592. 2 db Herendi Apponyi mintás teás csésze, aljjal. Jelzett, kézzel festett, hibátlan..............................................15 000
11593. Herendi Viktória mintás kétfüles cukortartó, sárga rózsa fogóval, jelzett, hibátlan, d: 12 cm...........................15 000
11594. Herendi Viktória mintás porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 14 cm............................................. 16 000
11595. Herendi Viktória mintás váza, jelzett, hibátlan, m: 19 cm......................................................................................18 000
11596. Herendi zöld Apponyi mintás váza. Jelzett, kézzel festett, m: 14 cm.................................................................. 16 000
11598. 3 db Herendi Apponyi mintás süteményes tál. Jelzett, kézzel festett, d: 19 cm.................................................10 000
11599. Herendi Apponyi mintás gyertyatartó Jelzett, kézzel festett, m: 16 cm...............................................................12 000
11600. Herendi Rotschild mintás váza. kézzel festett, jelzett, minimális kopással 12 cm.............................................10 000
11601. 6 db Herendi Eton mintás süteményes tányér. kézzel festett, jelzett, minimális kopással d: 19 cm................12 000
11602. Herendi porcelán Ludas Matyi, kézzel festett, jelzett, minimális kopásokkal, m: 15x20 cm.............................12 000
11603. Herendi Beethoven büszt. Mázas és biszkvit porcelán, jelzett, m: 20,5 cm.......................................................10 000
11604. Herendi fehér mázas porcelán Mozart büszt, jelzett, biszkvit és fehér mázas, hibátlan, m: 20,5 cm..............12 000
11605. Herendi 9 darab kisebb tárgy, klf jelzéssel és klf méretben, pár darabon sérüléssel..........................................9 000
11606. Herendi Viktória mintás bonbonier. Jelzett, hibátlan, 14x10x cm........................................................................ 10 000
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11607. Herendi Apponyi mintás teás csésze, aljjal. Jelzett, kézzel festett, hibátlan.........................................................7 000
11608. Herendi Apponyi mintás tálka Jelzett, kézzel festett, d:10 cm................................................................................9 000
11609. Herendi Bartók mellszobor, fehér mázas, jelzett, Erdély D. hibátlan, m: 19 cm...................................................9 000
11610. 3 db Herendi Eton mintás teás csésze kézzel festett, jelzett, minimális kopással...............................................9 000
11611. Herendi Beethoven büszt. Mázas és biszkvit porcelán, jelzett, m: 20,5 cm......................................................... 9 000
11612. Óherendi zöld virágmintás kagylós kínáló, jelzett, kis kopásokkal, 7x12 cm........................................................6 000
11613. Herendi Apponyi mintás kagyló tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 15x10 cm................................................5 000
11614. Herendi rothschild mintás gyűrűtartó tálka. Jelzett, hibátlan, d: 8 cm....................................................................4 000
11615. Herendi 2 darab porcelán rózsa, jelzett, kis sérüléssel, d: 3,5-8 cm......................................................................4 200
11616. Herendi madárka virágos ágon. Jelzett, kis pattogzásokkal, 12x11x7 cm........................................................... 6 000
11617. Herendi, Óherendi rózsa mintás lapos tányér. kézzel festett, jelzett, minimális kopással , d: 25 cm................ 5 000
11618. Herendi Apponyi mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15 cm..............................................................6 000
11619. Herendi bányász mintás csészealj. kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 11 cm.......................................................4 000
11620. Herendi Viktória mintás bonbonier, jelzett, rózsa fogóval, m: 7,5 cm....................................................................5 000
11621. Herendi Viktória mintás cipő, 1939, jelzett, hibátlan, h: 10 cm...............................................................................4 400
11622. 5 db Herendi tálka. kézzel festett, jelzett, minimális kopással 8-14 cm.................................................................5 000
11623. Herendi liba, papagáj és sérült madár figura, jelzett, m: 7-8 cm............................................................................5 000
11624. Herendi Eton mintás süteményes tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 28x24 cm..................................................6 000
11625. Herendi pralinékínáló tálka, jelzett, d:14 cm............................................................................................................. 5 000
11626. Herendi Viktória mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, felső felén hajszálrepedéssel, d: 11,5 cm.......... 7 000
11627. Herendi Apponyi zöld mintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 15 cm..............................................................................6 000
11628. Herendi sárga rózsa, jelzett, h: 7,5 cm...................................................................................................................... 2 400
11629. Herendi sárga rózsa, jelzett, lepattanással + rózsa, sérüléssel, h: 8 cm...............................................................3 000
11630. Herendi Rotschild mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 7x7 cm.................................................. 3 000
11631. Herendi, virág mintás porcelán díszváza, áttört széllel. Kézzel festett, jelzett, hajszálrepedéssel. D12 cm

100 éves matricával.....................................................................................................................................................1 000
11632. Herendi Arad címerével ellátott tálka. kézzel festett, jelzett, sérült. d: 8 cm..........................................................1 000
11633. Herendi rózsa, jelzett, sérüléssel, h: 10,5 cm........................................................................................................... 1 000
11634. 3 db Herendi Eton mintás teás csészealj kézzel festett, jelzett, repedt d: 14 cm.................................................3 000
11635. Herendi Eton mintás tea kiöntő. kézzel festett, jelzett, hibátlan 10 cm..................................................................3 600
11636. Herendi Tertia 3 darab virágmintás nagytál, jelzett, d: 28 cm................................................................................ 3 000
11637. Herendi Apponyi rust mintás csészealj, jelzett, hibátlan, d: 15,5 cm.....................................................................3 000
11638. Herendi Apponyi zöld mintás csészealj, jelzett, hibátlan, d: 11,5 cm.................................................................... 3 000
11639. Zsolnay eozin mázas akt szobor, jelzett, hibátlan, m: 24,5 cm............................................................................ 36 000
11640. Zsolnay pillangó mintás süteményes készlet. Jelzett, mázhajszálrepedésekkel, d: 16-26 cm........................ 36 000
11641. Zsolnay eozin mázas füles váza. Jelzett, aljánál kis mázpattogzással, m: 29 cm............................................. 19 000
11642. Zsolnay nagyméretű virágmintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 34 cm.....................................................................30 000
11643. Zsolnay kínai teás készlet, Hat személyes, komplett. Matricás, jelzett, kisebb lepattanásokkal néhány

csészén....................................................................................................................................................................... 30 000
11644. Zsolnay pillangó mintás falióra, jelzett, működő szerkezettel, hibátlan, d: 26 cm..............................................30 000
11645. Zsolnay pillangó mintás boroskancsó. 1881 körül, magastüzű mázakkal fedett finomfajansz, jelzett, repedt,

m: 19 cm......................................................................................................................................................................24 000
11646. Zsolnay eozin mázas rákos tál, jelzett, hibátlan , d: 15 cm...................................................................................20 000
11647. Zsolnay porcelán dísztál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 30 cm......................................................................20 000
11648. Zsolnay eozin mázas lányka korsóval. Jelzett, hibátlan. 11 cm........................................................................... 12 000
11649. Zsolnay porcelán modern ,,darázs" váza, tervező: Török János, kézzel festett, jelzett, hibátlan

(tűzrepedéssel), m: 15,5 cm.....................................................................................................................................12 000
11650. 2 db Zsolnay gyógyszertári gyógyszeres edény. Fehér mázas, részben kézzel festett, hibátlan 17 cm...........8 000
11651. Zsolnay stafír mintás 6 darab csésze 5 darab alátéttel, jelzett...............................................................................8 000
11652. 3 db Zsolnay fehér mázas figura. Kettő jelzett, egyiken kis égetési hiba sz: 17 cm, m: 14 cm...........................7 000
11653. Zsolnay virágmintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm.........................................................................................7 000
11654. Zsolnay exclusiv kisváza, jelzett, kopással, m: 6 cm...............................................................................................3 600
11655. Zsolnay körtés bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, kis kopással 9 cm + kis tálka.............................................. 3 600
11656. + Zsolnay mércés kiöntő (250gr), jelzett, hibátlan 10 cm........................................................................................4 000
11657. Zsolnay retro süteményes készlet, jelzett, 1 tálon repedéssel, d: 26 cm...............................................................4 000
11658. Zsolnay labdázó kislány. Jelzett, minimális kopással m: 14 cm.............................................................................4 000
11659. Zsolnay furulyázó fiú. Kézzel festett, jelzés nélküli vizsgadarab, kis kopással, 22x19 cm..................................4 400
11660. Zsolnay kakas és tyúk. Jelzett, lepattanással, m: 12 cm.........................................................................................4 000
11661. Zsolnay mokkás készlet. Négy személyes Kézzel festett, kopott, cukortartó tetejéről a gomb hiányzik...........5 000
11662. Zsolnay kislány virággal. Jelzett, hibátlan, m: 14 cm...............................................................................................4 000
11663. Zsolnay szoknyás bögre, jelzett, népmese motívummal, m: 9 cm......................................................................... 2 000
11664. Zsolnay Nagykőrös butella, jelzett, m: 11 cm........................................................................................................... 2 000
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11665. Zsolnay Gellért Szálló hamutál, jelzett, kis kopással, 14x10 cm............................................................................3 000
11666. Zsolnay piroscsíkos pecsenyés tál, jelzett, 36x26 cm.............................................................................................3 000
11667. Zsolnay salátát evő nyúl. Jelzett, 9x7 cm..................................................................................................................3 000
11668. Zsolnay Esztergomi emlék váza, jelzett, m: 11,5 cm...............................................................................................1 600
11669. Zsolnay virágmintás hamuzó, jelzett, kopással, h: 12 cm....................................................................................... 1 800
11670. Zsolnay 3 darab bonbonier, cukortartó, kopással, jelzett........................................................................................3 000
11671. Zsolnay virág mintás tálka. Matricás, jelzett, hibátlan d: 20 cm............................................................................. 2 000
11672. Zsolnay Verő porcelán kiöntő. Matricás, jelzett, kis kopással m: 10 cm................................................................2 400
11673. Zsolnay pillangó mintás ékszertartó tálka. Sérült, javított, d: 8 cm.........................................................................2 400
11674. Zsolnay hamuzó és tálka, jelzett, mázrepedéssel, h: 9-12 cm............................................................................... 2 600
11675. Zsolnay porcelán "Labdás Öcsi". Kézzel festett, jelzett (tervező: Sinkó András), kis kopással, m: 13,5 cm....3 000
11676. Zsolnay botfaragó kisfiú, fehérmázas, jelzett, m: 14 cm..........................................................................................3 000
11677. Szász Endre (1926-2003): Hollóházi Porcelán kép. Jelzett, sorszámozott (eltakarva) üvegezett keretben

12x9 cm, 24x25 cm....................................................................................................................................................26 000
11678. Hollóházi zenekar - hegedűs, harmonikás, fúvós figurák. Terv.: Káldor Aurél. Jelzett, kopással, m: 13-14 cm

......................................................................................................................................................................................13 000
11679. Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza. Matricás, jelzett, hibátlan, m: 26 cm12 000
11680. 4 db Hollóházi szeder mintás váza cukordoboz és két gyertyatartó. m: 22 cm-ig................................................8 000
11681. Hollóházi porcelán MTK VM Egyetértés 90 tál, jelzett, kopásnyomokkal, d: 18 cm............................................3 800
11682. Hollóházi rózsás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan14x9 cm................................................................5 500
11683. Hollóházi Szász Endre által tervezett porcelán tál. Matricás, jelzett, hibátlan, d: 20 cm.....................................4 000
11684. Hollóházi Erika mintás levél alakú kínáló és csengő, jelzett, h: 19 cm, m: 10 cm.................................................3 800
11685. Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán dísztál, matricás, hibátlan, jelzett, d: 24,5 cm

........................................................................................................................................................................................4 000
11686. Hollóházi Szász Endre által tervezett porcelán plakett, Matricás, hibátlan, tokba ragasztva, 6x4 cm..............3 600
11687. Hollóházi Szász Endre által tervezett bonbonier, jelzett, hibátlan, 9x8 cm...........................................................4 000
11688. Hollóházi nagyméretű váza. Virágmintával, jelzett, alján emlékezési felirattal, m: 37 cm...................................5 000
11689. Hollóházi riolit historizáló mintás kaspó, sérült, hajszálrepedéssel, jelzéssel, m: 16 cm.....................................4 800
11690. Hollóházi térdelő akt. Jelzett, hibátlan, m: 29,5 cm..................................................................................................4 000
11691. Hollóházi porcelán bonbonniere. Terv: Bakó-Hetey Rozália. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 10 cm...........4 000
11692. Hollóházi virágmintás váza, jelzett, m: 25,5 cm........................................................................................................2 000
11693. Hollóházi porcelán hamutál. Kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással, 19x10 cm..................................... 1 600
11694. Hollóházi Kispest Honvéd mintás tálka, jelzett, d: 15,5 cm + Kispest Honvéd meghívó + levelezőlap 1992... 2 000
11695. Hollóházi vadászmintás korsó, jelzett, m: 17 cm......................................................................................................1 800
11696. Hollóházi 2 darab bonbonier, jelzett...........................................................................................................................1 600
11697. Hollóházi Hajnalka mintás levél alakú kínáló, jelzett, h: 22 cm...............................................................................2 000
11698. Hollóházi háromrészes szervírozó szett, tejkiöntő, kiöntő, cukortartó, jelzett, m: 20 cm alatt............................ 3 000
11699. Hollóházi őrvezető találkozók Vaja, porcelán korsó. 16 cm....................................................................................1 800
11700. Hollóházi térdelő akt. Jelzett, hibátlan, m: 29,5 cm..................................................................................................3 000
11701. Hollóházi vizapár. Jelzett, kis kopással, m: 23 cm...................................................................................................1 200
11702. Hollóházi Jurcsák László által tervezett hamuzó, matricás, jelzett, minimális kopásnyomokkal, d: 12 cm.......2 800
11703. Hollóházi Várda ó-barack pálinkás butella, porcelán, hibátlan, m: 25 cm.............................................................1 400
11704. Hollóházi sirály + Kispest őz + Zsolnay macska. Mind jelzett.................................................................................2 400
11705. Hollóházi kobalt bonbonier 13,5x9 cm + Zsolnay tálka d: 6,5 cm.......................................................................... 2 000
11706. Hollóházi Erika mintás bonbonier, jelzett, hibátlan, h: 14 cm..................................................................................1 400
11707. Hollóházi harmonikás, jelzett, m: 13,5 cm.................................................................................................................1 600
11708. Hollóházi levélbontó készlet. Matricás, jelzett, hibátlan 23 cm...............................................................................3 000
11709. Hollóházi 6 darab csésze, csészealjjal, jelzett, dobozában....................................................................................3 000
11710. Hollóházi borsszóró. Jelzett, hibátlan, dugója nélkül, m: 8,5 cm............................................................................... 900
11711. Hollóházi 2 darab népi ruhás figura. Jelzett, kis kopással és alátámasztási nyommal, m: 17-19 cm................3 000
11712. Hollóházi Riolit virágmintás falitál, jelzéssel, mázrepedéssel, kis kopással, d: 23,5 cm.....................................1 200
11713. 3 db Hollóházi porcelán plakett: TIT, Határőrség.....................................................................................................2 200
11714. Hollóházi MHSZ porcelán váza. Matricás, jelzett, hibátlan 19 cm.........................................................................2 200
11715. Hollóházi Jurcsák László által tervezett bonbonniere: Női fejek. Matricás, jelzett, hibátlan, d: 13 cm..............3 000
11716. Hollóházi Jurcsák László által tervezett mintával díszített porcelán váza, matricás, jelzett, minimális

kopással, m: 10 cm......................................................................................................................................................2 400
11717. Antik német (Sitzendorf?) kétalakos historizáló gyertyatartó, plasztikus rózsa díszítménnyel, kis

sérülésekkel, m: 31 cm..............................................................................................................................................50 000
11718. Bassano 3 darab olasz dísz leveskínáló, egyik merőkanállal, plasztikus rózsa díszítménnyel, m: 21-25 cm.26 000
11719. Jingdezhen shell mintás kristálymázas kettős tök váza. cca 1990, diplomáciai ajándék, jelzett, hibátlan, m:

30 cm, fa tartón, díszdobozban................................................................................................................................20 000
11720. cca 1917-1930, Stoke-on-Trent, S. Fielding & Co. Ltd. "Etna" szecessziós 8 részes pipere készlet.

Szecessziós mintákkal díszített porcelán, tálca 49x17 cm, krémes edény, 3 darab fedeles tároló,
púderszóró, gyertyatartó, tálka. Zömmel jelzett, mázrepedéssel, 1-1 kis sérüléssel. Ritka szecessziós
angol porcelán készlet! /// Circa 1917-1930, Stoke-on-Trent, S. Fielding & Co. Ltd. 'Etna' Art Nouveau
8-piece pipere set. Decorated porcelain with Art Nouveau patterns, tray 49x17 cm, cream pot, 3 lidded
containers, powder puff, candlestick, bowl. Mostly marked, with glaze cracks and one small damage oneach. A rare Art Nouveau English porcelain set!".................................................................................................. 30 000
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11721. Goebel cicás porcelán falióra. Festett, jelzett, hibátlan 21x26 cm.......................................................................24 000
11722. Fischer Emil gömbváza, 3 lábon. Jelzett, erős mázrepedéssel, m: 15 cm..........................................................24 000
11723. Bill Bell macskás ünnepi dísztál sorozat 4 darabos limitált szériás porcelán dísztányér. Eredeti dobozában

d: 22 cm Macskás, humoros, matricás,jelzett, sorszámozottak, hibátlanok.......................................................20 000
11724. Art deco kerámia táncos figura. Fasold & Stauch Bock Wallendorf?Azonosítatlan jelzéssel, kézzel festett,

jelzett, alig látható hajszálrepedéssel, a ruha alján hátul, ujja sérült, m: 23 cm.................................................17 000
11725. 6 db Abádszalók Decobex porcelán dísztál matricás, jelzett, 24k arannyal futtatott limitált példányszám,

hibátlan, 6 különféle d: 21 cm tartókkal...................................................................................................................11 000
11726. 3 db Augarten rózsa mintás váza és cukordoboz . m: 15 cm-ig, kézzel festett, jelzett, hibátlan......................20 000
11727. Aquincum Porcelángyár: Galambos lány. Jelzett, hibátlan, Terv: Ősz Szabó Antónia. 1970 körül, m: 24,5

cm /// Aquincum Porcelain Factory: Girl with a Dove. Marked, flawless. Design: Antónia Ősz Szabó.
Around 1970, height: 24.5 cm.................................................................................................................................. 15 000

11728. Hollóházi airedale terrier. Jelzett, fehérmázas, hibátlan, 19x16 cm /// Hollóházi Airedale terrier. Marked,
white-glazed, flawless, dimensions: 19x16 cm.".................................................................................................... 15 000

11729. 2 db Goebel cicás porcelán fényképtartó. Festett, jelzett, hibátlan 12x10, 10x8 cm.........................................18 000
11730. Wallendorf kecskével játszó puttó. Mázas és biszkvit porcelán, jelzet, hibátlan, 18x20,5 cm.........................15 000
11731. Wallendorf fürdőző női akt. Jelzett, mázas és biszkvit porcelán, jelzett, m: 19,5 cm........................................ 12 000
11732. François Joseph Lefebvre (1755-1820) francia tábornokot ábrázoló porcelán tál, matricás, jelzett,

kopásnyomokkal, d: 15,5 cm......................................................................................................................................8 500
11733. Cseh alt wien historizáló jelenetes kávés készlet, teljes, jelzett, kopással, egy csészén repedéssel............. 10 000
11734. 3 db Augarten rózsa mintás váza és cukordoboz . m: 10 cm-ig, d: 12 cm-ig kézzel festett, jelzett, hibátlan. 12 000
11735. Royal Denmark porcelán kutya, kézzel festett, jelzett, hibátlan 19,5 cm............................................................12 000
11736. Japán Imari porcelán tál. Jelzés nélkül, kézzel festett, kopás nyomokkal, d: 28 cm.........................................10 000
11737. WS&S Wilhelm Schiller & Sohn ághalmon fekvő fiú figurális tárolóedény. cca 1880/90, jelzett, kis

kopással, h: 14 cm.....................................................................................................................................................12 000
11738. cca 1900 Johnson Bros hagymamintás angol 5 darabos szervírozó szett. Sérüléssel, mázrepedtek

színeződéssel, klf méretben, h: 32 cm alatt.............................................................................................................. 6 000
11739. Rosenthal Helena 6 darabos virágmintás kínálótál készlet, jelzett, d: 24,5 cm....................................................1 800
11740. Wehrmacht sótartó, porcelán, jelzett, 10,5×5×3,5 cm.............................................................................................8 000
11741. Antik porcelán tojás felső része, aranyozással és virágmintával díszítve. Kézzel festett, jelzés nélkül, némi

kopással, 13,5x10x5 cm..............................................................................................................................................7 000
11742. Ditmar Urbach retro nagyváza. Mázas fajansz, jelzett, kis pattogzással, m: 37,5 cm.........................................3 000
11743. Világhy Árpád (1960-): Padlóváza. Jelzett, m: 41 cm..............................................................................................8 000
11744. Meisseni porcelán dísztál, kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 25 cm.......................................................................8 000
11745. 2 db Goebel angyalos asztali dísz. Festett, jelzett, hibátlan 8 cm..........................................................................8 000
11746. 3 db Meisseni porcelán tárgy. Áttört tányér d: 19 cm, bonbonniere, váza............................................................ 8 000
11747. Kirchenlamitz Qualität-Porzellan vintage 21 részes kávés készlet. Teljes, jelzett, hibátlan...............................8 000
11748. Polonne Retro szovjet porcelán váza. ZIK Kalinin gyár. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 46 cm..........................8 000
11749. Polonne Retro szovjet porcelán figura. Hímző lány. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 25 cm................................ 8 000
11750. Victoria China historizáló kávés és süteményes készlet. Narancssárga márvány alapon historizáló

jelenetekkel. Jelzett, kopással, kávés készletben egy alátét és fedő hiánnyal.....................................................6 500
11751. 19. sz. vége, Arita japán dísztál, jelzés nélkül, pattanásokkal, fém szerelékkel, d: 22 cm..................................5 000
11752. Kínai sárkányos teatartó edény, fedél nélkül Matricás, jelzés nélkül, hibátlan. 11 cm.........................................5 500
11753. Keleti porcelán váza, jelzett, kopásokkal, m: 32 cm................................................................................................ 5 500
11754. 3 db kínai művészi porcelán edény. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 10 cm...........................................................8 000
11755. Drasche (Kispest) galamb etető leány, kézzel festett porcelán, jelzett, hibátlan, m: 13 cm................................7 000
11756. Bavaria porcelán mokkás készlet Velencei látképekkel, Matricás, jelzett, kopásokkal...................................... 6 000
11757. 19. sz. vége, Arita japán dísztál, jelzés nélkül, kis kopottsággal, d: 21,5 cm........................................................5 000
11758. Rosenthal virágmintás 12 darabos étkészlet, leveses sérült és fedő nélkül, jelzett, tálak d: 26 cm.................. 6 000
11759. Keleti porcelán láma figura, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 21 cm.......................................................................... 5 500
11760. 2 db postás mintával ellátott Hollóházi porcelán tárgy: "Postás Művelődési Központ Budapest" tálca,

32,5x21,5 cm + "1987. HTI-TSZB" (Helyközi Távbeszélő Igazgatóság) korsó, m: 18,5 cm. Matricás, jelzett,
kis kopásnyomokkal.....................................................................................................................................................4 000

11761. Kém tégely, porcelán, hibátlan, m: 8,5 cm................................................................................................................ 1 800
11762. Cseh porcelán dísztál, lányokkal. Matricás, jelzés nélkül, kopásokkal d: 30 cm..................................................1 600
11763. Antik fajansz rizstároló edény, fedővel. Jelzett, kis sérülésekkel, m: 18 cm.........................................................3 200
11764. Ens 2 darab porcelán rózsa, jelzett, minimális pattogzással, d: 5 cm....................................................................3 200
11765. Hummel hegedűs fiú, jelzett, kis kopással, m: 12 cm..............................................................................................6 000
11766. Cseh alt wien porcelán cserepes virágok, 3 darab, jelzett, kis sérülésekkel, m: 6 cm........................................ 4 000
11767. Rosenthal Thomas platinacsíkozott "Lanzette" 6 személyes reggeliző készlet. Terv.: Tapio Wirkkala

(1915-1985). cca 1960/70, jelzett, teljes...................................................................................................................4 200
11768. 2 db szacuma japán váza. Kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan 15 cm...............................................................4 000
11769. Cseh alt wien historizáló figura, jelzett, kopással, m: 11 cm...................................................................................4 000
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11770. Lippelsdorf historizáló lovas szobor, jelzett, m: 19,5 cm.........................................................................................3 600
11771. Reichenbach 2 darab kínáló, jelzett, h: 19-24 cm....................................................................................................3 800
11772. Metzler &amp; Ortoff őz, jelzett, m: 14,5 cm.............................................................................................................5 000
11773. Lippelsdorf historizáló szobor, jelzett, 19x19 cm......................................................................................................3 600
11774. 2 db Hutschenreuter tálka és gyertyatartó. sz: 19 cm kézzel festett, jelzett, hibátlan..........................................4 000
11775. Goebel bohóc. Jelzett, certifikáttal, m: 13 cm...........................................................................................................6 000
11776. 14 darab porcelán állatfigura, klf méretben...............................................................................................................5 000
11777. Német erotikus figurális gyűrűtartó, jelzett, m: 7,5 cm.............................................................................................4 000
11778. Orosz vadászkutya figura, jelzett, 19x15 cm............................................................................................................4 000
11779. Drasche galambot etető lány, terv.: Lonkay Antal. Szárnyon kis sérüléssel, jelzett, m: 8,5 cm..........................4 000
11780. Szecessziós fajansz váza. Részben kézzel festett, jelzett, hibátlan 21 cm..........................................................5 000
11781. Royal Worchester régi angol porcelán kínáló. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 19 cm..........................................4 000
11782. Konyhai porcelánok, maradékok, vegyes állapotban 25 cm ig...............................................................................4 000
11783. 6 db Drasche porcelán figura. Kézzel festett , jelzett, hibátlan...............................................................................4 000
11784. 5 db porcelán figura. fehér mázas. egy biszkvit 11-24 cm......................................................................................3 600
11785. Figurális porcelán teáskanna, kézzel festett, jelzetlen, hibátlan, m: 16 cm...........................................................6 000
11786. Színes elefánt persely. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 13 cm........................................................................................5 000
11787. Porcelán velencei maszk, jelzés nélkül, 27x21 cm.................................................................................................. 4 000
11788. ASA Selection 6 darabos design kínáló készlet. Jelzett, hibátlan, 38x24 cm.......................................................5 000
11789. Sarkantyu Judit (1947- ): Alakok. Porcelán falikép, 1994, jelzett, 32x22 cm....................................................... 6 000
11790. Sarkantyu Judit (1947- ): Alakok. Porcelán falikép, jelzett, sérüléssel 32x22 cm................................................6 000
11791. 2 db angyalos dísz. Az egyik elemes és világít. 14 cm, 16 cm................................................................................3 600
11792. Wagner & Apel Bertram halász. Jelzett, hibátlan (tűzhibával), m: 23 cm..............................................................5 000
11793. 2 db Flora Keramik Holland kehely. Matricás, jelzett, minimális kopással m: 14 cm...........................................5 000
11794. 6 db Hollóházi ÁB Állami biztosítós porcelán korsó. Matricás, jelzett, hibátlan 14 cm........................................4 000
11795. Sarreguemines dísztál, fa tartóval, jelzett, d: 32 cm................................................................................................ 6 000
11796. Porcelaine de Bruxelles kancsóváza, jelzett, m: 23,5 cm........................................................................................4 000
11797. Heinrich 6 személyes botozó készlet, porcelán kupák alátéttel, jelzett, hibátlan, m: 12 cm...............................1 000
11798. Rosenthal Thomas mid-century virágmintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 23 cm....................................................3 400
11799. Kalocsa Kecel dísztányér. Jelzett, díszdobozban, hibátlan, d: 29 cm................................................................... 3 200
11800. ASA Selection 6 darabos kavicsot imitáló gyertyatartó szett. Színes fehérkerámia, újszerű, jelzett, 7x8 cm..1 600
11801. 6 darabos színes modern lakberendezési design tárgy, porcelán és üveg, érdekes darabokkal......................3 600
11802. Kínai famille rose dísztányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 26,5 cm..............................................................3 400
11803. 4 darab német aranyozott elefántcsontszínű porcelán váza, jelzett, m: 15-18 cm...............................................4 200
11804. Német zenélő gyermekek porcelán figura csoport. 3 darab, jelzés nélkül, egyiken lepattanással, m: 8,5 cm. 4 000
11805. Keleti porcelán láma figura, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 8 cm.............................................................................3 000
11806. Drasche szivárványhal és csiga. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 16 cm................................................................3 400
11807. Kínai porcelán tuscsepegtető, jelzés nélkül, hibátlan, d: 8 cm................................................................................3 600
11808. Inda- és pillangómintás kézzel festett kínai dísztál. Kína, XX. sz., jelzett, hibátlan, d: 26,5 cm..........................4 200
11809. 2 darab porcelán szivarmintás hamuzó, egyik Zsolnay, másik csehszlovák, utóbbi lepattanással, 13-15 cm 3 600
11810. 1929 Karlsbad kúrapohár, m: 13 cm..........................................................................................................................4 000
11811. cca 1940, Bavaria delft festésű asztalközép kínáló. Jelzett, d: 27 cm...................................................................5 000
11812. Kispesti porcelán tálka, egyedi kézi festéssel, jelzett, kopással 10x13 cm.......................................................... 3 200
11813. Porcelaine de Paris francia porcelán fali váza. Jelzett, sorszámozott, hibátlan, m: 14,5 cm..............................1 000
11814. Kínai kétfüles váza, jelzett, kis kopással, m: 35 cm.................................................................................................2 800
11815. Ausztria, 19. sz., emlék kiöntő. Jelzés nélkül, repedéssel, kopással, m: 14 cm...................................................2 400
11816. Erdei mintás vörösfestett kínáló. cca 19. sz., feltehetően francia vagy német, jelzett, kopással, 30x19 cm.....2 200
11817. Metzler & Ortloff éneklő csibepár. Jelzett, hibátlan, h: 9,5 cm................................................................................3 200
11818. cca 1900, Wilhelmsburg Bártfai Emlék dísztál, repedezett mázzal, pereménél kis hajszálrepedéssel, jelzett,

fa tartón, 26x20 cm...................................................................................................................................................... 3 200
11819. 6 darab porcelán reggeliző szett: csésze alátéttel és desszertes tányér. Jelzett, kopással, közte ritkább

készletekkel.................................................................................................................................................................. 4 800
11820. Reichenbach virágmintás váza, jelzett, m: 34 cm....................................................................................................4 200
11821. Spanyol design kancsó. Címkével jelzett, minimális pattogzással, m: 16,5 cm................................................... 3 800
11822. Iris porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 28 cm........................................................................................2 600
11823. WMF kobaltfestéses rózsamintás váza, fém peremezéssel, jelzett, m: 15,5 cm.................................................4 200
11824. Arzberg 4 részes szervírozótál készlet, részben jelzett, d: 21-26 cm....................................................................3 800
11825. 2 db Schaubachkunst porcelán váza pár. Aranyozott, jelzett, hibátlan 12 cm..................................................... 3 800
11826. Porcelán levese tál XIX: sz. vége. Matricás, jelzett, kopással 35x22 cm..............................................................3 800
11827. Sütemény kínáló tál cseh porcelán. XIX. sz vége Matricás, jelzett, kopással d: 26 cm.......................................3 600
11828. Antik csehszlovák kegytárgy szobor. Sorszámozott, kopással, m: 21 cm............................................................2 400
11829. 2 db orosz porcelán kép. Matricás, jelzett, hibátlan d: 9 cm 4x5 cm......................................................................3 200
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11830. Epiag gyógyszertári porcelán tégely 1719-es formaszámmal jelzett, hibátlan 10 cm......................................... 3 000
11831. Angol hajós fajansz tányér, jelzett, mázrepedésekkel, d: 25 cm............................................................................2 400
11832. Aqiuncum hajat mosó akt. Jelzett, m: 26,5 cm.........................................................................................................2 600
11833. Neutettau anya gyermekével, jelzett, kezén repedéssel, 20x18 cm......................................................................3 000
11834. Cseh alt wien historizáló szív alakú bonbonier, kis kopással h: 7 cm....................................................................2 200
11835. 3 darab karácsonyi dísztál, közte Royal Copenhagen 1976, jelzett, hibátlan, d: 18-24 cm................................2 000
11836. Porcelán olívabogyó szervírozó. Jelzés nélkül, hibátlan, h: 40 cm.........................................................................2 000
11837. Paradicsommadár mintás nyolcszögletű asztalközép kínáló, jelzés nélkül, hibátlan, d: 28,5 cm......................3 200
11838. Kínai sárkánymintás kávés készlet 12 darabja + kínáló..........................................................................................3 000
11839. Porcelán csiga asztaldísz, m: 6,5 cm.........................................................................................................................1 800
11840. 6 db Delf porcelán ital alátét, KLM busines class 8x8 cm.......................................................................................3 000
11841. Egér a kukorica csutkán. Mázas porcelán, jelzés nélkül, hibátlan 14 cm..............................................................2 400
11842. Alföldi porcelán gyümölcsös tálca. Matricás, jelzett, hibátlan 16x36 cm...............................................................2 800
11843. 7 db kis német Mikulás figura. kettőn apró sérüléssel 6 cm....................................................................................3 000
11844. Imperial Porcelain St. Petersburg kobalt háló mintás kiöntő. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 11 cm................. 3 000
11845. Az öröm kórusa. Kínai váza. Matricás, jelzett, hibátlan 17 cm,.............................................................................. 2 400
11846. Unterweissbach váza. virág dísszel. Matricás, jelzett, hibátlan 12 cm..................................................................2 000
11847. cca 19140 Budapesti emlék, Szent Lukács Fürdő porcelán cukordoboz tető nélkül. Matricás, jelzés nélkül

kopással 13x8 cm........................................................................................................................................................ 2 800
11848. István főherceg szálloda, Gundel János feliratos éjjeli edény. XIX. sz. második fele. Az István főherceg

szálloda a mai Akadémia utcában a fővárosi közterület felügyelet mai épületében volt. Ragasztott, kis
hiányokkal. d: 21 cm, m: 13 cm.................................................................................................................................. 1 000

11849. 2 db fürdőpohár cseh, matricás, jelzett, hibátlan m:11 cm......................................................................................3 000
11850. Japán porcelán váza. Matricás, jelzett, hibátlan 16 cm...........................................................................................2 400
11851. Jelzés nélkül, sültes tál, kopásokkal, h: 35 cm.........................................................................................................2 000
11852. Ens virágkosár. Jelzett, m: 8 cm.................................................................................................................................3 000
11853. Csehszlovák antik köretes tál, jelzett, d: 24 cm........................................................................................................2 400
11854. Japán váza, jelzett, kézzel festett, m: 12,5 cm.........................................................................................................2 000
11855. Porcelán balerina, jelzett, sérüléssel, m: 14 cm....................................................................................................... 3 000
11857. ASA Selection 8 darab klf színű makaron design tárgy, bontatlan csomagolásban............................................3 200
11858. ASA Selection 2 darab magyar trikolor csilipaprika szett design tárgy, bontatlan csomagolásban, h: 11 cm..3 200
11859. 2 db Kínai famille rose stílusú dísztál. Matricás, jelzett, hibátlan d: 22 cm + egy japán aranyozott dísztál....... 3 000
11860. Epiag éjjeli edény jelzett d: 18 cm..............................................................................................................................3 000
11861. Japán porcelán tál. Jelzett kis kopással d: 18 cm....................................................................................................1 800
11862. Antik porcelán patikus keverőmozsár, jelzett, kopással, m: 20,5 cm.................................................................... 1 400
11863. Gránit Esztergom feliratos porcleán kulacs, Kézzel festett, jelzett, hibátlan 11 cm.............................................3 000
11864. Bad Sebastian porcelán dobozka. Kézzel festett, jelzett, kopott 7 cm..................................................................3 000
11865. Porcelán szervírozótál. Német, XIX. sz vége, fülei lecsiszolva és bronz fogóval kiegészítve, sérüléssel,

jelzett, 52x36 cm.......................................................................................................................................................... 2 000
11866. Wallendorf kobalt festéses gyertyatartó, jelzett, hibátlan, m: 11,5 cm...................................................................1 600
11867. Gyermekpár. Delft stílusú szobor, m: 12 cm............................................................................................................. 2 400
11868. ENS porcelán virágszirmok. Kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással. 6 m................................................1 600
11869. Marenda Kanada porcelántestű baba, jelzett, m: 38 cm.........................................................................................3 000
11870. Aquincumi esernyős porcelán lány figura, kézzel festett, jelzett, kis kopással, m: 14 cm...................................2 400
11871. Karlovy-Vary porcelán kúrapohár pár, m: 14 cm......................................................................................................3 000
11872. Körmöcbánya antik korsó, jelzett, alján kis lepattogzással, m: 11,5 cm............................................................... 1 200
11873. Goebel Artis Orbis dísztálka, Auguste Renoir: festményének reprodukciójával díszítve. Jelzett, d: 10 cm......1 800
11874. Fürstenberg mid-century design gyertyatartó pár, jelzett, hibátlan, d: 9 cm, m: 7 cm......................................... 3 200
11875. Delft stílusú gyermekpár. Jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm........................................................................................... 1 200
11876. Ilmenau aranyfestett kobaltmázas kínáló, jelzett, 29,5x21 cm............................................................................... 3 000
11877. Angol dísztál, historizáló mintával, jelzett, d: 26,5 cm..............................................................................................3 000
11878. Hong Kong-i dísztál, jelzett, d: 23,5 cm.....................................................................................................................2 000
11879. 2 darab angol dísztál, jelzett, közte Wedgwood, d: 26-27 cm................................................................................ 3 000
11880. 24k arannyal díszített görög dísztál, jelzett, d: 23,5 cm...........................................................................................3 000
11881. Royal Doulton dísztál, a Parlament ábrázolásával, jelzett, d: 26,5 cm.................................................................. 3 000
11882. 2 db H&R Johnson fajansz fali dísz. Virágot ábrázoló, jelzett, kopással d:15 cm................................................3 000
11883. Könyv Hévíz felirattal és dekorral, jelzés nélkül, hibátlan 10x6 cm........................................................................1 800
11884. Aquincum porcelán Nőnap 1969 feliratos virágos tálka. Kézzel festett jelzett, kopott + 1 kis porcelán

dobozka 4,5 cm............................................................................................................................................................2 200
11885. Cukortartó, matricás porcelán, kopott, sérült, jelzett. m: 11 cm............................................................................. 1 800
11886. 2 db PM német porcelán áttört kínáló d: 26 cm, hajszálrepedéssel, + kis tálka 10 cm. Matricás, jelzett, kis

kopással........................................................................................................................................................................ 2 200
11887. 2 db olasz kézzel festett kerámia csempe. jelzett, egyik törött 15x15 cm................................................................900
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11888. Royal Porzellan fehérmázas váza, jelzett, m: 12,5 cm............................................................................................ 1 000
11889. Rudas Fürdő kúrapohár, dobozában, m: 11,5 cm.......................................................................................................400
11890. Pingvin figura, címkével jelzett, m: 17 cm................................................................................................................. 2 000
11891. Szamár és kutya porcelán figurális szobor. Kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan 19x14 cm.............................2 800
11892. Meisseni kétoldalas mini pajzán büszt, jelzett, hibátlan 5,5 cm............................................................................. 3 000
11893. Drasche porcelán hamutál. Matricás, jelzett, kopással 15x12 cm.........................................................................3 000
11894. Lengyel söröskorsó, jelzés nélkül, feliratos, m: 17 cm.............................................................................................2 400
11895. Aquinum kis kutya. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 6 cm....................................................................................2 400
11896. Drasche 3 darab porcelán tárgy, közte Esztergom mintás bögre.......................................................................... 2 000
11897. Kínai miniatűr tubákos fiola, leírással, dobozában, m: 3 cm................................................................................... 3 000
11898. Oscar Schlegelmilch aranyozott váza, jelzett, kopással, m: 25 cm....................................................................... 3 200
11899. Kínai váza, jelzés nélkül, kopással, m: 30 cm...........................................................................................................3 000
11900. cca 1900, Mária Besnyő Emlék porcelán kancsó dísz, m: 11 cm.......................................................................... 3 000
11901. cca 1900, Kiálitási Emlék porcelán kancsó dísz, m: 11 cm.....................................................................................3 000
11902. Drasche bonbonier, a Szent István-szobor ábrázolásával, jelzett, kopott, d: 10,5 cm........................................2 000
11903. Wallendorf virágmintás váza, jelzett, m: 14 cm........................................................................................................ 1 800
11904. ASA Selection 4 darabos sárga posztmodern design váza szett. Újszerű, jelzett, 13,5x11 cm........................ 3 200
11905. Royal Dux váza, jelzett, hibátlan, m: 9,5 cm............................................................................................................. 3 000
11906. Aquincum hajat fonó akt, m: 15 cm............................................................................................................................1 000
11907. Schlaggenwald asztaközép és fedeles kínáló alátéttel, cca 1940, h: 26 cm........................................................ 3 000
11908. Vadászmintás váza, jelzés nélkül, m: 11 cm.............................................................................................................2 400
11909. Városlődi kerámia "Balatoni emlék" feliratú mázas kerámia fali tál, apró mázhibákkal, jelzett, d: 19,5 cm......2 400
11910. 1975 Szeged Nemzetközi Ökölvívó Jubileumi Ökölvívó Sportverseny. d 10 cm porcelán plakett Hollóházi?.2 000
11911. Szombathely Iseum és püspöki palota 2 db Decobex dísztányér. Limitált kiadás, matricás, jelzett, hibátlan d:

20 cm.............................................................................................................................................................................3 000
11912. Kispesti madár. Kézzel festett, jelzett, 14 cm...........................................................................................................1 800
11913. 2 db nagy méretű tál. Jelzettek, matricás, hajszálrepedéssel mindkettő d: 30 cm..................................................800
11914. Német makkmintás ónfedeles sörös korsó. Jelzett, alján anyaghibákkal, m: 14 cm...........................................1 600
11915. Jelzés nélkül: Szószos kiöntő, aljjal matricás, szecessziós díszítéssel. kis kopással 20, 23 cm.......................2 800
11916. Reininger Bitter porcelán gyógylikőrös díszüveg, porcelán, jelzéssel, kopással, m: 21 cm................................1 800
11917. Bavaria porcelán tál, jelzett, kopott, d: 29 cm...........................................................................................................1 200
11918. Budapest Halászbástya ábrázolással bonbonier. Jelzett, kis kopással, d: 7,5 cm..............................................1 600
11919. Epiag art deco bonbonier. Jelzett, 13x10 cm............................................................................................................1 200
11920. 1888 Kétfüles kisváza. Kartusban historizáló jelenettel, jelzett, kopással, m: 8 cm.............................................1 000
11921. Antik gyermek reggelizőtányér, jelzett, kopással, d: 19 cm....................................................................................1 600
11922. Antik magyar fiú porcelán szobor, félig festett, m: 17 cm........................................................................................1 400
11923. Pipázó férfi italos flaska, levehető kalappal, jelzés nélkül, m: 28 cm.....................................................................3 000
11924. Meissen kávés készlet 12 darabja, jelzett.................................................................................................................3 000
11925. Wallendorf váza, jelzett, m: 18 cm............................................................................................................................. 2 600
11926. Alföldi gyermek reggelizőtányér, jelzett, d: 19 cm....................................................................................................2 000
11927. Baruch Temesvár asztalközép kínáló, jelzett, lepattanással, d: 29,5 cm..............................................................3 000
11928. Alföldi retro mintás köretes tál, jelzett, d: 21 cm.......................................................................................................2 600
11929. Knowles dísztányér, madárpár ábrázolásával, jelzett, d: 21,5 cm.........................................................................2 000
11930. Vintage olaj-ecet kiöntő,, m: 18 cm............................................................................................................................2 000
11931. Cseh alt wien fedeles kisváza, jelzett, kopással, m: 12,5 cm................................................................................. 1 600
11932. Volkstedt madárpár. Jelzett, kis kopással, m: 10 cm...............................................................................................3 000
11933. 10 darab magyar porcelán állatfigura, jelzettek........................................................................................................3 000
11934. 12 darab porcelán tálka és hamuzó, közte Herendi hamuzó..................................................................................2 000
11935. 3 darab magyar porcelán állatfigura, jelzett, m: 13,5 cm.........................................................................................2 400
11936. Vigo spanyol dísztányér, jelzett, d: 25,5 cm..............................................................................................................2 000
11937. Pirkenhammer Louise szecessziós csészealj. Jelzett, d: 14,5 cm.........................................................................3 000
11938. Antik német emkékbögre, kopással, repedéssel, m: 9,5 cm.................................................................................. 2 400
11939. Vadászmintás porcelán pipa, m: 13 cm.....................................................................................................................3 000
11940. Porcelán ágaskodó ló, jelzés nélkül, m: 24,5 cm......................................................................................................3 000
11941. cca 1860 Lindner &amp; Co. vadászmintás tál, jelzett, kopással, d: 25,5 cm......................................................3 000
11942. Kínai kézzel festett famille rose dísztál, hibátlan, d: 23 cm..................................................................................... 3 000
11943. Alt Wien kiöntő, sérüléssel, jelzett, m: 14,5 cm........................................................................................................ 1 000
11944. Epiag Hüttl, Bán és Mihalik porcelán csézze, KT monogrammal, m: 7 cm...........................................................1 600
11945. Retro német váza. Matricás, jelzett, hibátlan 17 cm................................................................................................ 3 000
11946. Japán Buddha figura. Kézzel festett, alján repedéssel 6x6 cm..............................................................................2 000
11947. I. világháborús propaganda bőgre a tengelyhatalmak uralkodóival, Ferenc József Vilmos császár, stb.

Matricás, jelzett, repedt 9 cm......................................................................................................................................1 000
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11948. Rózsaszín fajansz kínáló tál. plasztikus díszítéssel. J.n. mázrepedésekkel d: 14 cm..........................................3 000
11949. 2 db Aquincum lányka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan............................................................................................2 400
11950. Drasche kézzel festett porcelán nyúl hibátlan, jelzett, 8x8 cm................................................................................2 800
11951. Fogkefe tartó, fedeles porcelán. Matricás, hibátlan 21 cm..................................................................................... 3 000
11952. 5 darab Kalocsai mintás dísztárgy............................................................................................................................. 2 400
11953. Japán teababa, jelzett, m: 7,5 cm..............................................................................................................................3 000
11954. Holland olaj-ecet tartó, jelzett, kopással, m: 21 cm..................................................................................................2 600

Üvegtárgyak

11955. Ajka Crystal kristály bika figura talpazaton. Jelzett, eredeti dobozában, hibátlan, 15x10x12 cm /// Ajka
Crystal crystal bull figure on a base. Marked, in its original box, flawless, dimensions: 15x10x12 cm........... 17 000

11956. Cracow Institut of Glassworks, Jerzy Słuczan-Orkusz (1924-2002) designer: Fátyolosan színezett váza.
cca 1970/80, anyagában színezett hutaüveg, jelzés nélkül, kis ütődésnyommal, m: 25 cm /// Cracow
Institute of Glassworks, Jerzy Słuczan-Orkusz (1924-2002) designer: Veil-colored vase. cca 1970/80,
furnace glass colored in the material, unmarked, with a small chip, height: 25 cm........................................... 24 000

11957. Bütykös üveg kancsó, antik, kis lepattanásokkal a száján m: 25 cm.................................................................. 28 000
11958. Verrerie Schneider Art Deco váza. Többrétegű, savmaratott, narancs színű öntött üveg váza Art Deco

motívumokkal Francia, 19227-28 körül Jelzett: Charder és gravírozott: Le Verre Francais. Szép
állapotban. m: 25,5 cm............................................................................................................................................240 000

11959. Peák István: Mária a kisdeddel. Tiffany üveg, jelzett, hátoldalán certifikációval, keretben. 25x19 cm
(keretezett méret: 37x30 cm)..................................................................................................................................100 000

11960. Vén Edit (1937-): Üveg kompozíció, jelzés nélkül. 30x20 cm...............................................................................18 000
11961. Nagy Murano üveg váza Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan 30 cm...............................................20 000
11962. Nagyméretű, bíborpácolt kristály kínáló. Jelzett, hibátlan, d: 25 cm, m: 22 cm..................................................11 000
11963. Antik talpas üveg pohár, 2 db. Kézzel festett virág dekorral, formába öntött. Egyik talpán csorbult. M: 17,5

cm / Antique glass, 2 pcs, hand painted, one of the damaged at the bottom.....................................................11 000
11964. Antik zöld dugós italos üveg m: 21 cm + 6 darab pohár m: 6,5 cm........................................................................6 000
11965. Napoleon brandy üveg, Napoleon porcelán büszt dugóval, 6 darab Napoleon brandy pohárral.....................15 000
11966. Erdélyi? antik üveg kosár, anyagában színezett, hutaüveg. XIX. sz. Hibátlan 17 cm..........................................7 500
11967. cca 1960 Cseh irizáló felületű tulipánváza. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 43 cm............................................12 000
11968. 1989 Moszkva, orosz feliratos üveg váza, fém talppal, kopott, m: 29 cm.............................................................8 000
11969. Négyoldalas modern üveg hasáb padlóváza, minimális kopással, jelzés nélkül, m: 41,5 cm............................ 6 000
11970. Petroleumlámpa-búra gyűjtemény. 8 db hibátlan:Körte alakú búra (4 db) alsó átmérő: 5 cm, felső átmérő:

11 cm, magasság: 21 cm (kettő felső peremén kis koccanás)Hengeres búra (4 db): alsó átmérő: 5 cm,
felső átmérő: 7,5-8 cm, magasság: 20-21 cm........................................................................................................10 000

11971. Petroleumlámpa-búra gyűjtemény. 6 db hibátlan:Klasszikus, Excelsior (2 db) alsó átmérő: 9 cm, fölső
átmérő: 6,5 cm, magasság: 33 cmKisebb klasszikus (2 db) alsó átmérő: 6,5 cm, felső átmérő: 5-5,5 cm,
magasság: 30-32 cmLegkisebb klasszikus (2 db) alsó átmérő: 6,5 cm, felső átmérő: 4 cm, magasság:
27-27,5 cm (oldalról lapított üvegek)....................................................................................................................... 10 000

11972. Karcag Berekfürdői krakléüveg váza, jelzés nélkül, m: 25 cm.............................................................................10 000
11973. Karcag Berekfürdői krakléüveg uránüveg váza, szájánál pattogzással, m: 26 cm............................................10 000
11974. Horváth Márton (1941-2013): Eozin mázas üveg bonbonniere. Anyagában színezett, d: 10 cm....................10 000
11975. cca 1930, J. Zwack &amp; Co. exportra gyártott üveg, címeres felirattal, m: 18,5 cm..................................... 11 000
11976. Murano kéken színezett üvegszál rátétes anyagában krémesen színezett váza, m: 27 cm...............................8 500
11977. Murano levélnehezék. Öntött üveg, belső virágcsokor felépítménnyel, jelzés nélkül, kis kopással, m: 9 cm...4 200
11978. Cseh iparművész anyagában színezett váza, m: 36 cm..........................................................................................7 500
11979. Kristály söröskorsó szett, 6 darab, virágos levél mintával díszítve, minimális pattogzással, m: 17 cm.............8 000
11980. Murano millefiori üveg levélnehezék, jelzés nélkül, kis kopással, d: 7,5 cm.........................................................7 500
11981. Bohemia levélnehezék. Öntött üveg, beleolvasztott virágcsokor felépítménnyel, ékkőszerűen lapokra

fazettált, jelzés nélkül, cca 20. sz. első fele, minimális kopással, m: 9,5 cm.........................................................6 000
11982. 3 db muranói üveg levélnehezék, millefiori d:5-6 cm............................................................................................... 7 000
11983. Murano millefiori üveg levélnehezék, jelzés nélkül, hibátlan, d: 7,5 cm.................................................................7 500
11984. Sévres France üveg váza, jelzett, alján kis pattanással, m: 29,5 cm.................................................................... 8 000
11985. Bohemia levélnehezék. Öntött üveg, beleolvasztott virágcsokor felépítménnyel, ékkőszerűen fazettált, jelzés

nélkül, cca 20. sz. első fele, hibátlan, m: 11,5 cm.................................................................................................... 8 000
11986. Bohemia levélnehezék. Öntött üveg, beleolvasztott kamillavirág felépítménnyel, ékkőszerűen fazettált, jelzés

nélkül, cca 20. sz. első fele, hibátlan, m: 11,5 cm.................................................................................................... 7 000
11987. Érdekes formájú üveg kehely váza. Nagy méretben. Több rétegű, anyagában színezett, hibátlan m: 27 cm..4 800
11988. cca 20. sz. eleje, Antik osztrák 10 darabos ólomkristály likőrös pohár szett, csiszolt mintával, jelzés nélkül,

hibátlan, m: 10 cm........................................................................................................................................................8 000
11989. Anyagában színezett savmaratott hutaüveg design váza, m: 24,5 cm..................................................................7 000
11990. Biedermeier talpas üveg pohár, korának megfelelő kopásokkal, m: 16 cm..........................................................6 500
11991. Biedermeier talpas üveg pohár, korának megfelelő kopásokkal, m: 16 cm..........................................................7 500
11992. Biedermeier talpas üveg pohár, korának megfelelő kopásokkal, m: 14 cm..........................................................7 500
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11993. Biedermeier talpas üveg pohár, korának megfelelő kopásokkal, m: 14 cm..........................................................7 500
11994. Boros palack. cca 15 liter, zölden színezett üveg, m: 47 cm...................................................................................8 000
11995. Carlo Moretti anyagában színezett váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 34 cm..........................................................8 000
11996. Berndorf porcukorszóró, jelzett, kis lepattanással, m: 21 cm................................................................................. 5 000
11997. Cseh vastagüveg asztalközép kínáló. Anyagában színezésekkel, jelzés nélkül, kis kopással, 54x20 cm....... 8 000
11998. Cseh anyagában színezett asztaldísz. Jelzés nélkül, hibátlan, 23x17 cm............................................................ 8 500
11999. Chribska többszínű üveg asztaldísz, jelzés nélkül, 23x22 cm................................................................................7 500
12000. cca 1930 WMF Ikora art deco üveg kínáló, terv.: Kar Wiedmann, jelzés nélkül, hibátlan, d: 23,5 cm, m: 7,5 cm

........................................................................................................................................................................................8 000
12002. Segesdi Bori: Fodros zöld kínálótál. Jelzett, hibátlan 19 cm...................................................................................7 000
12003. Cseh borostyán színű üveg váza, cca 1975, terv.: Frantisek Vízner, jelzés nélkül, kis kopással, d: 12 cm, m:

16 cm.............................................................................................................................................................................8 000
12004. cca 1940, 3 darab anyagában zölden színezett üveg edény, aranyozással, d: 20 cm, m: 11 cm......................7 000
12005. Murano anyagában színezett, savmaratott felületű, száldíszítéses váza. Jelzés nélkül, m: 38 cm....................7 500
12006. Karcag Berekfürdői krakléüveg váza, jelzés nélkül, m: 22 cm............................................................................... 8 000
12007. Antik üveg kancsó. XIX. sz. eleje. Többrétegű, fújt hutaüveg, kézzel festett, hibátlan 15 cm............................ 8 000
12008. 5 db gyógyszertári gyógyszeres üveg. csiszolt üveg dugókkal 15-23 cm.............................................................8 000
12009. Bohemia ólomkristály borospohár készlet, eredeti dobozában, hibátlan, h: 15,5 cm..........................................8 000
12010. cca 1960/70, Magyar iparművész: Hasábváza. Jelzett, hibátlan, m: 33,5 cm..................................................... 8 000
12011. Gallé jelzéssel kisváza, m: 5,5 cm............................................................................................................................. 8 000
12012. Kék teknőc mintás üveg váza. Hibátlan 12 cm.........................................................................................................2 400
12013. Bohemia ólomkristály pezsgőspohár készlet, 6 db, jelzés nélkül, hibátlan, m: 15,5 cm......................................3 600
12014. 4 db Morion design üveg tálka, jelzett 12x12 cm ig.................................................................................................1 800
12015. Cseh kristály likőrös pohár készlet. 6 db. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 11 cm.........................................................4 000
12016. Antik fogvájó tartó (2db), aranyozott, csiszolt üveg, kopott, m: 8,5cm..................................................................4 800
12017. Kristály kürt. Jelzés nélkül, hibátlan, dobozában, h: 40 cm.....................................................................................2 200
12018. Spiegelau iparművész váza, négyoldalú, címkével jelzet, hibátlan, m: 14 cm......................................................4 800
12019. Cseh asztaldísz, lüszteres kék színezésű üveg, jelzés nélkül,kis kopással, d: 15 cm.........................................4 400
12020. Örvényszínezett üvegváza. Hibátlan, m: 17,5 cm....................................................................................................3 800
12021. Lilás színezésű felületnyomott design váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 23 cm....................................................4 800
12022. Murano delfin alakú asztaldísz. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 14,5 cm......................................................................5 500
12023. Savmaratott design váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 24 cm...................................................................................5 000
12024. 15 darab régi parfümös üveg, klf méretben.............................................................................................................. 3 200
12025. Antik italos üveg, hámozott és csiszolt díszítéssel, jelzés nélkül, pattogzásokkal, m: 25 cm............................. 2 800
12026. Kék üveg sörös palack, 1664 felirattal, szép állapotban, m: 22 cm.......................................................................2 000
12027. Üveg váza, dupla rétegű talppal. Zöld színű, anyagában színezett 16,5 cm........................................................ 3 200
12028. Söröskorsó, üveg, ón fedővel, kopásokkal, m: 18,5 cm..........................................................................................3 000
12029. Limonádés kancsó 6 pohárral. Formába fújt, csiszolt, hibátlan, kopott aranyozás..............................................6 000
12030. Kék üveg, csiszolt üveg dugóval, hibátlan 30 cm.....................................................................................................4 000
12031. Hántolt mintás ólomkristály jégvödör, ezüstpácolt négyszög részekkel, jelzés nélkül, alján csorbával, m: 18 cm

........................................................................................................................................................................................5 000
12032. 2 darab kéken pácolt kristály váza, gazdag fazettált és csiszolt díszítéssel, egyik darabon lepattanással, m:

11-16,5 cm....................................................................................................................................................................2 000
12033. Hatalmas fodros asztalközép kínáló, formába préselt üveg virágmintákkal, fém szerelékkel, d: 43 cm...........3 000
12034. Parádi pöttyös italos készlet, teljes, 1-1 pattogzással de összességében jó állapotban, m: 5,5-22 cm............6 000
12035. Murano üveghal, anyagában színezett, m: 33 cm....................................................................................................3 800
12036. Cseh zölden színezett asztaldísz, m: 13,5 cm.......................................................................................................... 3 600
12037. Murano foltosan színezett váza, lepattanással, m: 28,5 cm....................................................................................3 400
12038. Cseh királykék asztaldísz, kopással, m: 9 cm...........................................................................................................4 200
12039. Murano iparművész piros váza, jelzés nélkül, m: 23 cm......................................................................................... 6 500
12040. Doboznyi vegyes csillár prizma, klf méretben...........................................................................................................4 000
12041. Ólomkristály pezsgőspohár készlet tálcán, 6 személyes, jelzés nélkül, poharak m: 13 cm................................6 500
12042. Nagyméretű, téli tájat ábrázoló préselt, savmaratott üveg asztalközép kínáló, jelzés nélkül, hibátlan, d: 34 cm

........................................................................................................................................................................................5 000
12043. Kristály asztalközép, jelzés nélkül, hibátlan, d: 32,5 cm, m: 8,5 cm...................................................................... 4 200
12044. Kék hutaüveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 33 cm............................................................................................. 4 400
12045. Bohemia ólomkristály gyertyatartó, jelzetlen, hibátlan, m: 19,5 cm........................................................................3 600
12046. Borostyánszínű üveg gyertyatartó. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 24 cm............................................................4 000
12047. Skandináv üveg gyertyatartó, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20,5 cm..........................................................................4 200
12048. Nagyméretű üvegváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 36,5 cm.................................................................................... 4 000
12049. Berekfürdői neonsárga krakléüveg váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 12,5 cm..................................................... 4 000
12050. Kristály kínáló tál. Hibátlan 30x28 cm........................................................................................................................3 600
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12051. Likőrös palack. Hámozott bordó kristály. Csiszolt üvegdugóval 35 cm.................................................................6 000
12052. Whiskys üveg Bohemia kristály, csiszolt üveg dugóval 22 cm...............................................................................4 000
12053. Nagy méretű gyógyszertári üveg, csiszolt üvegdugóval, 35 cm.............................................................................3 600
12054. Petróleumlámpa. Üveg testű, hibátlan 51 cm...........................................................................................................4 000
12055. Retro üveg váza. ca 1960 Több rétegű, kézzel festett, hibátlan 29 cm.................................................................6 000
12056. Nagy üveg tétel: egy doboznyi kancsó, kiöntő, váza, közötte kristály is................................................................6 000
12058. Antik hatású üveg váza, festett, hibátlan 31 cm.......................................................................................................3 600
12059. Kristály likőrös üveg. csiszolt üveg dugóval. Hibátlan 30 cm..................................................................................4 000
12060. Pavel Panek cseh designer üveg váza. Formába préselt, hibátlan 18 cm............................................................5 000
12061. Waltherglas üveg váza Formába öntött, anyagában színezett, jelzett, hibátlan m: 23 cm..................................6 000
12062. Waltherglas üveg váza Formába öntött, anyagában színezett, jelzés nélkül, kopással, m:18 cm.....................6 000
12063. Kristály 4 személyes pezsgőspohár készlet tálcán. Jelzés nélkül, hibátlan, poharak m: 18 cm, tálca d: 28 cm

........................................................................................................................................................................................4 200
12064. Kristály 4 személyes borospohár készlet tálcán. Jelzés nélkül, hibátlan, poharak m: 14 cm, tálca h: 29 cm...3 600
12065. Kristály 4 személyes pezsgőspohár készlet tálcával. Jelzés nélkül, poharak m: 15,5 cm, tálca d: 29,5 cm.... 4 200
12066. Kristály design váza, melegen rátapasztott szálfülekkel, hibátlan, m: 18,5 cm....................................................3 800
12067. Kristály talpas asztalközép kínáló, jelzés nélkül, hibátlan, d: 20 cm, m: 18 cm....................................................4 200
12068. Kristály kehelyváza, jelzés nélkül, hibátlan, d: 17 cm, m: 21,5 cm.........................................................................3 800
12069. Skandináv hasábüveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 19,5 cm........................................................................... 3 600
12070. Masszív ólomkristály keksz kínáló. Jelzés nélkül, hibátlan, d: 22 cm, m: 11 cm..................................................4 600
12071. Jelzett kristály függőváza. Hibátlan, h: 36 cm...........................................................................................................3 600
12072. Doboznyi vegyes prizma és csillárszerelék...............................................................................................................5 000
12073. Gróf Károlyi Imre tejüzem rt. dombornyomott feliratos tejes üveg, kopással, m: 23,5 cm...................................4 000
12074. Gróf Károlyi Imre tejüzem rt. dombornyomott feliratos tejes üveg, kopással, m: 19 cm......................................4 000
12075. Gróf Károlyi László Fóti Uradalma tejesüveg, ütődéssel, m: 18,5 cm................................................................... 4 000
12076. Murano anyagában színezett váza, lekopott címkével, hibátlan, m: 21,5 cm.......................................................4 800
12077. Murano üveghal, h: 29 cm...........................................................................................................................................4 200
12078. Murano örvényes színezésű kehelyváza, m: 24 cm.................................................................................................4 400
12079. Mid-century anyagában színezett váza, jelzés nélkül, m: 23,5 cm........................................................................ 4 200
12080. Francia vázabéka. Címkével jelzett, d: 10 cm.......................................................................................................... 3 800
12081. Népi jelenetes buborékos díszpohár, szakított üveg, m: 9 cm................................................................................3 800
12082. Cseh füstszínű üveg asztaldísz, h: 14 cm..................................................................................................................3 400
12083. Murano foltozott színezésű hutaüveg váza, m: 43 cm.............................................................................................6 500
12084. Cseh asztaldísz, enyhén irizáló felülettel, d: 18 cm..................................................................................................3 400
12085. Lengyel mustárszínű krémesen színezett iparművész asztaldísz, jelzés nélkül, 17x14 cm................................4 200
12086. Skandináv krakléüveg italos készlet, 5 pohárral, m: 9,5-20,5 cm..........................................................................5 000
12087. Zöld krakléüveg kehely, m:13 cm...............................................................................................................................3 600
12088. Karcag Berekfürdői krakléüveg váza, gyári repedéssel, címkével jelzett, m: 26 cm........................................... 5 000
12089. Borostyánszínű krakléüveg palack, dugóval, m: 29,5 cm....................................................................................... 4 000
12090. Karcag Berekfürdői krakléüveg pohár szett, 1 pótolt, m: 14 cm.............................................................................5 000
12091. Karcag Berekfürdői pohár szett, klf árnyalatokban, 6 darab, m: 11,5 cm.............................................................6 000
12092. 2 db csiszolt üveg ecetes, olajos kiöntő, csiszolt üveg dugóval 17, 20 cm...........................................................5 000
12093. Kézi, üveg amfora váza. Fújt zöld hutaüveg, száldíszítéssel. Erdély XIX. sz. 16 cm...........................................6 000
12094. 4 db üveg levélnehezék 10 cm................................................................................................................................... 6 000
12095. 3 darabos üveg asztali készlet: parfümszóró, bonbonniere, likőrős üveg. m: 16 cm ig Formába öntött, kézzel

festett, hibátlan............................................................................................................................................................. 6 000
12096. Murano hal asztaldísz, színes száldíszítéssel, m: 19 cm.........................................................................................3 800
12097. Ólomkristály whiskey pohár készlet, 6 darab, kis pattogzással, m: 9,5 cm..........................................................5 000
12098. Magyar ólomkristály pezsgős pohár készlet, 6 darab, egyik címkével jelzett, m: 14 cm.....................................6 000
12099. Antik lilán pácolt italos készlet dugós üveggel, tálcán, m: 26 cm alatt...................................................................6 500
12100. Kéken párolt kristály háromrészes asztali szett, pattogzással, d: 21,5 cm alatt...................................................4 000
12101. Murano virág formájú gyertyatartó, Anyagában színezett, festett, jelzett, hibátlan, h: 17 cm.............................4 000
12102. Jelzett német ólomkristály tálca, 44x18 cm.............................................................................................................. 4 000
12103. Ólomkristály asztalközép kínáló, köszörült és hántolt mintával, d: 25 cm, m: 13 cm...........................................5 000
12104. Ólomkristály likőröspohár készlet, 6 darab, m: 13 cm.............................................................................................3 600
12105. Ólomkristály likőröspohár készlet, 6 darab, köszörült és hántolt mintával m: 11,5 cm........................................3 600
12106. Ólomkristály váza, köszörült és hántolt mintával, jelzés nélkül, m: 28 cm............................................................ 5 000
12107. Lengyel ólomkristály flőtepohár készlet, 6 darab, címkével jelzett, m: 18 cm.......................................................6 000
12108. Ólomkristály vizespohár készlet, 6 darab, m: 14,5 cm............................................................................................6 000
12109. Hajó alakú ólomkristály kínáló, köszörült és hántolt díszítéssel, 26x13 cm.......................................................... 4 000
12110. Ólomkristály vizespohár készlet, 6 darab, m: 14,5 cm............................................................................................5 000
12111. 8 darab minőségi ólomkristály tárgy, jó darabokkal.................................................................................................6 000
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12112. Art deco öntött kristály gyertyatartó, jelzés nélkül, m: 19,5 cm...............................................................................5 000
12113. Art deco ecetkiöntő, ezüstözött szerelékkel, m: 13 cm............................................................................................4 000
12114. Murano anyagában színezett tyúk és kakas, jelzés nélkül, hibátlan, m: 19 cm....................................................5 000
12115. Uránzöld színű 4 darabos pipere szett, klf méretben, kis sérüléssel.....................................................................5 000
12116. cca 1960/70, Magyar iparművész: Váza. Jelzett, hibátlan, m: 23 cm....................................................................5 000
12117. 4 darab parfümös üveg, m: 6-8 cm............................................................................................................................ 5 000
12118. Zwack régi italos üveg, m: 21,5 cm............................................................................................................................6 500
12119. 2 darab régi üveg, közte ritka Zwack borostyánszínű bordás üveg, m: 18-19 cm...............................................5 000
12120. Zwack régi italos üveg, m: 16,5 cm............................................................................................................................6 500
12121. Zwack régi italos üveg, m: 20,5 cm............................................................................................................................6 500
12122. Nagyméretű ólomkristály váza, gazdag díszítéssel, pattogzással, m: 31 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!................................... 6 000
12123. Karcagi, berekfürdői kraklé üveg kínáló. Formába fújt, hibátlan. d: 11 cm,.......................................................... 6 000
12124. Kristály italos pohár készlet, 6 darab, m: 13 cm.......................................................................................................4 000
12125. Üdítőkínáló csap, 2 darab üveggel, m: 26-32 cm.....................................................................................................4 000
12126. Nagyméretű üveghal, h: 64 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY

PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!........................................................................................................6 000
12127. 4 darab lengyel kristály kínáló, egyik címkével jelzett, m: 18 cm alatt................................................................... 5 000
12128. Többrétegű színezett üveg karaffaváza pár, jelzés nélkül, hutaüveg, hibátlan, m: 24,5 cm...............................5 000
12129. Félixfürdői emlékpohár, a Menyhért-Szálloda ábrázolásával, m: 12 cm...............................................................4 000
12130. cca 1920, Az Est újság reklámjával ellátott üveg hamuzó, kis pattogzással, d: 11 cm.......................................5 000
12131. Bohemia levélnehezék. Öntött üveg, beleolvasztott foltpontozott virág felépítménnyel, ékkőszerűen fazettált,

jelzés nélkül, cca 20. sz. első fele, kis pattogzással, m: 8,5 cm............................................................................. 4 200
12132. Cseh anyagában kéken színezett fémlüszteres hutaüveg asztaldísz. Jelzés nélkül, 21x19 cm.........................5 500
12133. Murano buborékos királykék üvegváza. Jelzés nélkül, m: 26 cm...........................................................................4 400
12134. Cseh anyagában multicolor színezett hutaüveg asztaldísz. Jelzés nélkül, d: 14 cm............................................4 200
12135. Cseh anyagában színezett és ezüstporos díszítésű asztaldísz üvegkosár. Jelzés nélkül, m: 20 cm.................6 500
12136. Skandináv vintage füstüveg gömbváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 17 cm............................................................3 200
12137. 2 darab skandináv vastagüveg design váza, jelzés nélkül, hibátlan, 14x14x14 cm, 16x17 cm.........................2 800
12138. Design üvegváza. Anyagában színezett, száldíszítéses, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20,5 cm.............................5 000
12139. Skandináv buborékos szálváza. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 21 cm................................................................4 600
12140. Kristály pezsgőspohár készlet. 6 db, jelzés nélkül, hibátlan, d: 9,5 cm, m: 11 cm...............................................4 000
12141. Murano levélnehezék. Öntött üveg, beleolvasztott virág felépítménnyel, csepp üvegtest, jelzés nélkül, cca

20. sz. első fele, kopással, alján pattanással, m: 11,5 cm.......................................................................................3 200
12142. Skandináv anyagában színezett hasábváza. Jelzés nélkül, pattogzással, m: 21 cm..........................................4 200
12143. Cseh színezett asztaldísz, jelzés nélkül, hibátlan, d: 12 cm....................................................................................4 200
12144. Cseh színezett asztaldísz, jelzés nélkül, kis kopással, d: 12 cm............................................................................4 200
12145. Kristály vizes kancsó, hibátlan m: 25 cm...................................................................................................................5 000
12146. Gazdag csiszolású bordó váza, m: 20 cm.................................................................................................................4 000
12147. Murano anyagában multicolor színezett szakított üveg váza, jelzés nélkül, m: 23 cm........................................ 5 500
12148. cca 1960 Alfred Taube áttetsző üvegváza, jelzés nélkül, csavart formával, m: 30 cm....................................... 4 800
12149. 12 db uniglass boros pohár, hibátlan 17 cm.............................................................................................................4 800
12150. Kristály pezsgős pohár készlet, 6 darab, jelzés nélkül, m: 10 cm..........................................................................4 000
12151. Ruhr Kristall Glas kristály brandy pohár készlet, 6 darab, jelzett, hibátlan, m: 14,5 cm......................................4 200
12152. Walther glass üveg óra. Jelzett, kvarc szerkezettel 20 cm..................................................................................... 4 000
12153. Öntött kristály asztali feszület. Jelzés nélkül, pattogzással, m: 21,5 cm............................................................... 3 800
12154. Murano szálszínezett váza, jelzés nélkül, m: 32 cm.................................................................................................3 800
12155. Modernista design váza. Anyagában fekete száldíszítéssel, lehajtott peremmel, jelzett, hibátlan, d: 16 cm,

m: 15 cm........................................................................................................................................................................3 600
12156. D&B Glass Style design váza, jelzett, kis kopással, m: 26,5 cm............................................................................3 800
12157. Fátyolosan színezett skandináv design mécsestartó, d: 9,5 cm, m: 7 cm.............................................................3 800
12158. Antik zománcfestett italos készlet, dugós üveggel, 6 pohárral, m: 5,5-23 cm......................................................2 000
12159. Gyümölcsmintás fagylaltos kehely garnitúra, 6 darab, hibátlan, m: 12 cm........................................................... 3 200
12160. Antik kristály italos készlet, dugós üveggel, jelzés nélkül, poharak m: 13 cm, palack m: 34,5 cm.................... 6 000
12161. Murano kétrétegű váza, melegen rátekert száldíszítéssel, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm............................. 3 600
12162. Kristály italos pohár készlet, részben savmaratott talpazat résszel, jelzés nélkül, hibátlan, m: 12 cm..............3 800
12163. Thomas Bavaria kristály likőrös pohár szett tálcán. Címkével jelzett a poháron, gravírozva jelzett a tálcán,

hibátlan. Tálca 32x17 cm, pohár m: 10 cm...............................................................................................................3 000
12164. Török aranyozott üvegtál, tengerparti jelenettel díszítve, certifikáttal, dobozában, 27x30 cm........................... 4 000
12165. Skandináv iparművész színezett iparművész váza, címkével jelzett, m: 26 cm...................................................5 500
12166. Ocean Budapest antik bolti ruszlis üveg. Jelzett, kis pattogzással, d: 15,5 cm, m: 17 cm................................. 1 000
12167. Murano levélnehezék. Öntött üveg, beleolvasztott tengeri élőlényeket ábrázoló jelenttel, gömb alakú

üvegtest, jelzés nélkül, cca 20. sz. első fele, hibátlan, m: 6 cm..............................................................................4 400
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12168. Kristály váza kék peremmel, formába fújt, csiszolt, hibátlan 31 cm.......................................................................3 400
12169. 2 db halas üveg levélnehezék- 7 cm..........................................................................................................................5 000
12170. Nagyméretű iparművész vastag üveg fazoletto virágtartó, jelzés nélkül, hibátlan, m: 27 cm.............................6 000
12171. 2 db halas üveg levélnehezék- 7 cm..........................................................................................................................5 000
12172. Antik kristály gyümölcsmintás kínáló, ezüstpácolt díszítéssel, hibátlan, d: 31 cm............................................... 4 600
12173. Kristály talpas tortatál, jelzés nélkül, hibátlan, d: 33 cm, m: 9,5 cm.......................................................................4 200
12174. 6 darab klf antik feliratos szódásüveg, közte sérüléssel, m: 21-31 cm, rákoshegyi, edelényi, szegedi,

kelenvölgyi, egri, hódmezővásárhelyi szódások.......................................................................................................4 000
12175. Antik postai üveg szett: bélyeghenger (sérült), levélnehezék, üvegtámasz, h: 8,5 cm........................................3 600
12176. cca 1930 Art deco színezett üveg hamuzó pár, d: 13,5 cm, m: 7 cm.................................................................... 4 000
12177. Ólomkristály borospohár garnitúra, 6 darab, hibátlan, m: 19 cm........................................................................... 4 000
12178. Design jégüveg kínáló, jelzés nélkül, d: 20,5 cm......................................................................................................3 400
12179. Máltai üveg kiöntő, jelzett, m: 13 cm..........................................................................................................................4 000
12180. 6 db likőrös pohár, eredeti dobozában 10 cm...........................................................................................................4 000
12181. Anyagában színezett üveg kakas asztaldísz, m: 21 cm.......................................................................................... 4 200
12182. Fémlüszteres iparművész üveg gyertyatartó, m: 27,5 cm.......................................................................................4 000
12183. cca 1960 Cseh vonalasan színezett hutaüveg váza, m: 33,5 cm...........................................................................5 500
12184. Cseh türkizszínű asztaldísz, d: 12 cm........................................................................................................................4 200
12185. Cseh üveg váza, többrétegű, anyagában színezett, hibátlan 21 cm......................................................................2 800
12186. 3 db üveg levélnehezék cseh kézi üveg 2 db, modern gravírozott d: 8 cm, m:9 cm............................................ 4 200
12187. 4 db retro üveg váza, likőrös üveg formába préselt 19-27 cm................................................................................2 800
12188. 8 darabos régi kristály pohár készlet, csavartbordás csiszolt mintával, hibátlan, m: 13 cm...............................6 000
12189. 2 db német üveg hamus és gyertyatartó 7 cm, Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan. 14x8 cm.......3 200
12190. Gyűrűtartó / dísz tál többrétegű, anyagában színezett hutaüveg, hibátlan............................................................4 000
12191. Üveg asztali dísz. Több rétegű, anyagában színezett, csiszolt, hibátlan. 16x12 cm............................................4 800
12192. Kristályüveg napszos pohár készlet, 6 db, retro fa tartón, hibátlan, pohár m: 8,5 cm......................................... 1 000
12193. Bársonyzöld színezésű 8 darabos likőrös pohár garnitúra, hibátlan, m: 16 cm....................................................5 000
12194. Kristályüveg négyszemélyes snapszos készlet kristály tálcán, tálca h: 23 cm, pohár m: 7,5 cm.......................3 600
12195. Antik kristályüveg röviditalos pohár szett, 6 darab, hibátlan, m: 8,5 cm................................................................4 200
12196. Murano kétrétegű anyagában színezett magasváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 50 cm......................................3 800
12197. Masszív skandináv téglaváza, 19x14x14 cm........................................................................................................... 4 200
12198. Kristály talpas kínáló, d: 21 cm, m: 17 cm.................................................................................................................4 000
12199. 1917 Erat jelzéssel csiszolt antik talpas kristályváza, címkével jelzett, m: 24,5 cm............................................ 5 000
12200. WMF "Diadem" ólomkristály talpas kínáló, jelzett, címkével jelzett, d: 19 cm, m: 11 cm.....................................6 000
12201. Ólomkristály likőrös pohár szett, 6 darab, jelzés nélkül, hibátlan, m: 10 cm.........................................................3 600
12202. Swarovski kristályfigura - Kandalló óra. Jelzett az alján, hibátlan, h: 4 cm...........................................................4 000
12203. Cseh fémlüszteres váza, jelzés nélkül, m: 25,5 cm..................................................................................................4 800
12204. Karcagi fátyolszínezett pralinékínáló, jelzés nélkül, hibátlan, d: 11 cm, m: 8 cm..................................................5 500
12205. Ólomkristály asztalközép tálca, kis pattogzással, 26x26 cm..................................................................................4 200
12206. Antik talpas kancsó, m: 28 cm....................................................................................................................................4 000
12207. 4 db kristály tál, kopásokkal, sérülésekkel d: 12-32................................................................................................ 3 000
12208. Malachit üveg tálka és hamutál, kopott..................................................................................................................... 2 800
12209. Skandináv design kristály tálka 8x8 cm és gyertyatartó m: 13 cm.........................................................................3 000
12210. Murano levélnehezék. Öntött üveg, beleolvasztott virágcsokor felépítménnyel, csepp alakú üvegtest, jelzés

nélkül, cca 20. sz. első fele, kis kopással, m: 6,5 cm...............................................................................................3 800
12211. Murano levélnehezék. Öntött üveg, beleolvasztott virág felépítménnyel, csepp alakú üvegtest, jelzés nélkül,

cca 20. sz. első fele, kis kopással, m: 6 cm...............................................................................................................3 200
12212. Reijmyre svéd design dekantáló. Jelzett, hibátlan, m: 21 cm.................................................................................1 600
12213. Fekete üveg tál 38x21 cm...........................................................................................................................................3 000
12214. Ólomkristály váza, hámozott és csiszolt díszítéssel, minimális kopottsággal, m: 18 cm.....................................1 200
12215. Barack mintás üveg és pohár készlet. 31 cm........................................................................................................... 2 000
12216. Királykék üvegváza. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 24,5 cm....................................................................................900
12217. Csiszolt mintával díszített ólomkristály kínáló, jelzés nélkül, kis kopással, d: 27,5 cm........................................2 400
12218. Antik bordázott díszítésű üvegváza. Jelzés nélkül, m: 31,5 cm..............................................................................2 400
12219. Kristály ékszeres doboz, Hibátlan 13x8 cm..............................................................................................................3 000
12220. Emlékpohár, Kőbánya 1926-1966 felirattal, m: 13 cm............................................................................................ 3 000
12221. Kékvirágos tejüveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm....................................................................................2 400
12222. Kristály kínáló, 4 lábon, 19x19 cm..............................................................................................................................3 000
12223. Parádi üveg váza, kobaltkék alapon arany csíkos, jelzetlen, kis kopással, m: 11 cm.........................................2 400
12224. Parádi üveg váza, kobaltkék alapon arany csíkos, jelzetlen, kis kopással, m: 11 cm.........................................2 400
12225. Szőlős váza. Plasztikus díszítéssel, Formába préselt, hibátlan 16 cm..................................................................1 200
12226. Retro üveg kiöntő, apró kopásnyomokkal, m: 27 cm...............................................................................................2 000
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12227. Likőrös üveg, csiszolt üvegdugóval. 32 cm...............................................................................................................1 800
12228. 4 db ólomkristály kínáló tálka, eredeti dobozában 8x8 cm, jelzett, hibátlan + egy kínáló tál d: 11 cm...............3 000
12229. Antik ezüstözött kínáló, üvegbetéttel, m: 14,5 cm....................................................................................................3 000
12230. Kristály bonbonier, fém rózsa fogóval, jelzés nélkül, d: 12,5 cm............................................................................3 200
12231. Kristály kürt. Jelzés nélkül, 35 cm, végén apró lepattanással................................................................................ 2 400
12232. Krémesen színezett hutaüveg váza, kopott, m: 13 cm............................................................................................ 3 200
12233. 6 db Pripps sörös pohár, eredeti dobozával 14 cm..................................................................................................3 000
12234. Likőrös üveg, üveg dugóval, csiszolt 23 cm..............................................................................................................1 800
12235. Japán Suntoary whiskys üveg címeres díszítéssel, formába préselt 18 cm......................................................... 2 000
12236. Cseh türkizszínű üveg asztaldísz, kis kopással, 11x11 cm.....................................................................................3 000
12237. Aranyfestett, kéken színezett üveg kínáló, kopással, d: 22,5 cm...........................................................................3 000
12238. Leonardo design üveg gömbváza. Címkével jelzett, hibátlan, d: 17 cm................................................................3 200
12239. Libák a réten - nagyméretű ovális üvegkínáló. Formába préselt üveg, savmaratott díszítéssel, jelzés nélkül,

hibátlan, 40x24 cm.......................................................................................................................................................3 200
12240. Antik sárgán és fehéren színezett pohár, csiszolt peremekkel, m: 9 cm...............................................................3 000
12241. Dugós kiöntő, matricás, üveg dugóval hibátlan 26 cm............................................................................................ 1 400
12242. Likőrös üveg, metszett, üveg dugóval hibátlan 32 cm.............................................................................................2 000
12243. Üveg váza, formába öntött, hibátlan. m: 27 cm........................................................................................................ 2 000
12244. Üveg váza, virág díszes, formába préselt, hibátlan 22 cm......................................................................................1 600
12245. Retro városképes üveg váza, festett. 14 cm.............................................................................................................1 400
12246. Delfin figura. Kézzel készített üveg, hibátlan 8,5 cm................................................................................................2 000
12247. Antik dugós italos üveg, kis pattogzással, m: 21 cm................................................................................................2 000
12248. Tokaj feliratos 6 darab likőrös pohár, m: 8,5 cm...................................................................................................... 3 000
12249. Talpas kristály váza, köszörült mintával, m: 30,5 cm...............................................................................................1 000
12250. Kristály váza, kis pattogzással, m: 20 cm................................................................................................................. 1 400
12251. Kristály váza, csiszolt, hibátlan 25 cm.......................................................................................................................3 000
12252. Ólomkristály hasábváza, teljes felületén optikailag geometrikus mintával díszített, jelzés nélkül, m: 19,5 cm 3 200
12253. 3 db érdekes formájú üveg. szőlős, karácsonyi. formába préseltek, hibátlanok 24 cm.......................................2 000
12254. Art deco italos palack 2 pohárral, pattogzással, m: 16-32 cm................................................................................1 200
12255. Skandináv hengerüveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, d: 9 cm, m: 31 cm.............................................................. 3 200
12256. Skandináv üveg téglaváza, címkével jelzett hibátlan, 22x10x6,5 cm....................................................................3 200
12257. Kristályüveg snapsz pohár szett, 8 darab, hibátlan, m: 14,5 cm............................................................................3 200
12258. Bordó kristály váza. Hibátlan 14 cm...........................................................................................................................2 000
12259. Limoges Duban et Christel ékszertartó tálka, jelzett, hibátlan, 11x11 cm.............................................................1 600
12260. Krakléüveg aljrésszel díszített kristályüveg cappuccino üveg, hibátlan, m: 20 cm..............................................3 200
12261. Márványüveg asztalközép kínáló, hibátlan, 28x28 cm............................................................................................ 3 400
12262. Murano lilaüveg szálváza, kis pattogzással, m: 33 cm............................................................................................3 400
12263. 12 darab kis régi üveg, közte Erényi Diana, klf méretben.......................................................................................2 800
12264. 3 darabos francia kristálypohár szett, dobozában, m: 8,5 cm................................................................................2 200
12265. Festett kristály gömbváza,kis kopással, m: 12 cm...................................................................................................2 600
12266. Ecoglass spanyol üveg asztaldísz. Jelzett, hibátlan, m: 18,5 cm...........................................................................1 800
12267. Ónfedeles üveg söröskorsó csavart designnal, kopásnyomokkal, a fedele lötyög, m: 16 cm............................1 800
12268. 2 db design üveg gyertyatartó bronz oroszlánokkal 5x5 cm...................................................................................1 400
12269. Cristallo di Bohemia Italy: Eden színezett üveg tálka, szőlőleveles díszítménnyel, jelzett, hibátlan, d: 11 cm..2 400
12270. Arany üveg kínáló tál. 20x10 cm....................................................................................................................................900
12271. Kristály tál, kis kopásokkal, m: 8 cm..........................................................................................................................1 600
12272. Bőrrel bevont palack, kopásokkal, m: 27 cm............................................................................................................1 200
12273. Retro királykék üvegváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm...................................................................................1 200
12274. Bőrrel bevont palack, kopásokkal, m: 27 cm............................................................................................................1 200
12275. Kristály tál, kis kopásokkal, m: 11 cm........................................................................................................................1 400
12276. Kék kristály váza, minimális lepattanással, m: 8,5 cm.............................................................................................1 600
12277. Kristály váza, hámozott, hibátlan 16 cm....................................................................................................................2 200
12278. 1L-es kancsó, szakított, oldalán benyomott formákkal. Hitelesített 17 cm............................................................2 400
12279. Kis család világos sör feliratos sörös üveg 30 cm....................................................................................................1 800
12280. Falckenthal likőrös üveg, dombor felirattal 19 cm....................................................................................................2 000
12281. Ónfedeles üveg söröskorsó, komló motívumos díszítéssel, jelzett, 0,5 l, m: 18 cm.............................................2 400
12282. 2 darab régi italos dugós palack, m: 20-28 cm.........................................................................................................1 000
12283. Murano levélnehezék, narancssérga virág anyagában színezéssel, tömör, jelzés nélkül, hibátlan, d: 6 cm....2 000
12284. Murano üveghal, anyagában színezett, m: 30 cm....................................................................................................2 600
12285. cca 1970, Jan Havelka: Kraklé váza. Kis pattogzással, m: 21,5 cm..................................................................... 3 000
12286. Murano királykék hattyú alakú kínáló, m: 20 cm.......................................................................................................2 400
12287. Murano 2 darab üvegkosár, m: 16-17 cm.................................................................................................................1 800
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12288. Neonsárga színezésű üvegkosár, m: 21 cm.............................................................................................................2 600
12289. Mocsári János Sióagárd uránnal színezet szódásüveg. Jelzett, sérüléssel, m: 30 cm....................................... 3 000
12290. Parádi kristály szipka, kis kopással, h: 30 cm.......................................................................................................... 1 800
12291. Coca Cola pohár, 2012-es Labdarúgó-Európa-bajnokság. Bontatlan, m: 15 cm................................................ 2 000
12292. 2 darab üveghal. Anyagában színezett, hibátlan, h: 23-33 cm...............................................................................2 600
12293. Murano üvegkosár, hibátlan, m: 17 cm......................................................................................................................1 200
12294. Csiszolt ólomkristály italos palack, jelzés nélkül, kis kopással, m: 27 cm.............................................................2 600
12295. Murano üveghal. Jelzés nélkül, hibátlan, h: 30 cm...................................................................................................2 800
12296. Italos palack dugóval. Hibátlan, m: 24,5 cm............................................................................................................. 1 000
12297. 2 feliratos üveg Brázay Kálmán, Harmatvíz 23, 28 cm............................................................................................3 000
12298. Lukács Kristályvíz feliratos csatos üveg 33 cm........................................................................................................3 000
12299. Malachit üveg bonbonniere. 12x9 cm........................................................................................................................3 000
12300. Antik hatású üveg kínáló, festett, hibátlan 25 cm.....................................................................................................3 000
12301. Lean Murano üveg gyertyatartó. Festett, hibátlan, m: 18 cm..................................................................................3 000
12302. 2 db üveg kiöntő, dugó nélkül 29 cm......................................................................................................................... 3 000
12303. Üveg kancsó, kézzel készített hutaüveg 20 cm........................................................................................................3 000
12304. Borostyán színű üveg hamutál. Fújt hutaüveg, hibátlan 18 cm...............................................................................3 000
12305. Cseh üveg hamutál. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan 15 cm.........................................................2 400
12306. Irizáló üveg tálka. Fújt hutaüveg, hibátlan 11 cm..................................................................................................... 3 000
12307. WMF üveg falatpiramis kínáló. Hibátlan, dobozában, d: 28 cm............................................................................. 4 200
12308. 2 darab savmaratott öntött üveg kaspó, hibátlan, m: 11 cm...................................................................................2 800
12309. Talpas kehely. Pácolt, csiszolt, lepattanással, repedéssel, m: 19 cm...................................................................2 600
12310. Ötosztatú füstszínű csemegekínáló, 32x21 cm........................................................................................................ 3 000
12311. 8 darab csillár prizma, h: 15 cm alatt.........................................................................................................................3 000
12312. Keith Haring által tervezett mintával díszített pohár, m: 13,5 cm............................................................................2 000
12313. Vienna levélnehezék, dobozában, h: 10 cm..............................................................................................................2 000
12314. Parádi kristály gyűrűtartó dobozka, címkével jelzett, 7x5 cm.................................................................................3 000
12315. Strömbergshyttan jegesmedve levélnehezék, jelzés nélkül, 9x6,5 cm..................................................................3 000
12316. Írisz. Jelzett üveg asztaldísz, m: 10 cm..................................................................................................................... 3 000
12317. Köszörült mintás pácolt váza, m: 24,5 cm.................................................................................................................3 000
12318. 10 darab mini parfümös üveg, érdekes darabokkal, m: 7 cm alatt........................................................................ 3 000
12319. Zöld krakléüveg szív alakú váza, m: 19 cm...............................................................................................................3 000
12320. 2 darab magasváza, m: 40-50 cm..............................................................................................................................3 000
12321. cca 1910, Italos üveg, dugó nélkül, m: 13 cm...........................................................................................................1 400
12322. Kristály váza, m: 13,5 cm............................................................................................................................................ 2 600
12323. Savmaratott üveg gyertyatartó és asztaldísz, m: 17-22 cm.................................................................................... 2 800
12324. Bohemia 2 darab öntött gyertyatartó, egyik címkével jelzett, m: 4-6 cm............................................................... 2 600
12325. Öntött kristály mécsestartó asztaldísz, jelzett, d: 13 cm, m: 6,5 cm.......................................................................3 000
12326. Horváth Márton (1941-2013): Díszváza. Anyagában színezett, talpán repedéssel. 26 cm................................ 3 000
12327. Fém fedeles modern kiöntő csiszolt üveggel 13 cm.................................................................................................2 400
12328. Üveg váza. arany díszítéssel, formába öntött, jelzett, csiszolt, hibátlan 21 cm.................................................... 2 400
12329. Kosztelitz parfümös üveg, jelzett, m: 20,5 cm.......................................................................................................... 1 600
12330. Murano bálna asztaldísz, jelzés nélkül, hibátlan, m: 11 cm.................................................................................... 2 000
12331. Kristály rágcsakínáló, osztott, címkével jelzett, 33x21 cm...................................................................................... 3 000
12332. Ólomkristály váza, köszörült és hántolt mintával, m: 20,5 cm................................................................................ 3 000
12333. Cseh kéken színezett asztaldísz, d: 18 cm................................................................................................................3 000
12334. 2 darab vadászmintás korsó. fedéllel, egyik fedél kissé hullámos, m: 18 cm.......................................................3 000
12335. Kéken pácolt váza, m: 11,5 cm.................................................................................................................................. 2 400
12336. Festett antik lámpabúra, kis kopással, d: 24 cm...................................................................................................... 2 400
12337. Antik barackszínű kosár alakú kínáló, m: 21 cm.......................................................................................................3 000
12338. Borostyánszínű üveg asztalközép kínáló, d: 28 cm..................................................................................................3 000
12339. Olaj-ecet kiöntő, tartón, m: 21,5 cm...........................................................................................................................2 400
12340. Ólomüveg zongora asztaldísz, kitámasztó résszel, 19x13 cm...............................................................................3 000
12341. Kristály váza, gazdag díszítéssel, m: 16 cm............................................................................................................. 2 400
12342. Üveg vázabéka, d: 10 cm............................................................................................................................................3 000
12343. Csiszolt pácolt italos készlet, pohár és dugó hiánnyal, m: 6-20 cm.......................................................................2 600
12344. Kristály váza, 18x11 cm.............................................................................................................................................. 2 600
12345. Fújt pálinkáspohár szett, 6 darab, m: 7 cm...............................................................................................................2 000
12346. Art deco italos üveg dugóval, m: 21 cm.....................................................................................................................1 600
12347. 2 doboznyi üveg karácsonyfadísz, vegyesen............................................................................................................2 000
12348. Váza, ezüstpácolt díszítéssel, m: 13,5 cm.................................................................................................................3 000
12349. Kínáló szecessziós stílusú szerelékben, lepattanással, d: 16 cm.......................................................................... 3 000
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12350. Kétágú design üveg gyertyatartó, m: 19 cm..............................................................................................................2 600
12351. Art deco hialitüveg váza, m: 22,5 cm.........................................................................................................................2 000
12352. Budapest emlékpohár, feltehetően az Oktogon ábrázolásával, lepattanással, m: 12 cm...................................3 000
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